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THERMOWRAP® INSTRUCTIONS FOR USE | EN |

(For exclusive use with Allon®)

Unroll the ThermoWrap on the bed with the tubes towards the head of the bed with the lot and part numbers
legible.

NOTE: ThermoWrap does not replace standard cushioned mattresses.

A. Connect ThermoWrap to Allon by inserting the wrap tubes into the plastic ends of the blue Connecting
E Water Hoses, listening for the click.

B. Ensure that the clamps on the ThermoWrap are open.

C. Activate Allon.

NOTE: In case of leakage, Allon should be shut down.
D. Position patient on ThermoWrap with the patient’s head towards the tubes.
E. Refer to the diagram for correct armpit positioning.

CAUTION: Do not use ThermoWrap to lift patient. Make sure ThermoWrap is not folded or clamped.
A. Wait until ThermoWrap fills with water prior to securing it around the patient.
ll- B. When closing the ThermoWrap around the patient, ensure that it fits loosely. (There should be a finger’s
width space between the patient and the ThermoWrap).

WARNING: Prevent any thermal isolation, such as a pillow or other items, between the Wrap and the patient’s
body.

CAUTION: TO DISCONNECT THERMOWRAP:
e U.S. Federal Law restricts this device for sale to A. Shut down Allon or put on Standby Mode.
or on the order of a physician. E B. Wait a few seconds for water to leave the wrap.
o If treatment continues longer than 28 hours, C. Close clamps on the wrap and disconnect.
replace ThermoWrap. D. Carefully remove ThermoWrap from patient.
e Avoid handling ThermoWrap with sharp objects.

Intended use — ThermoWrap is a single use device designed exclusively for use with the Allon 2001 System.
ThermoWrap is intended to maintain preset body temperature as determined by a physician when used with the
Allon 2001. It can be utilized to maintain normal body temperature during surgical procedures. See Allon 2001 user
manual for a full list of warnings / contraindications.

Patient Target Group — ThermoWrap can be used with adult and pediatric patients.
Intended Users — Trained health care professionals, including nurses and physicians.

Contraindications — ThermoWrap should not be in direct contact with open, widespread skin lesions such as burns
or dermatitis. Caution should be taken when using ThermoWrap with patients that have underlying skin conditions.

Residual Risk — Possible patient injury could occur if the garment is wrapped around the patient too tightly.

Device Disposal — ThermoWrap garments are designated as general medical waste. ThermoWrap should be
disposed of in the general waste stream.

Risk of Reuse — ThermoWrap is for single use only. Reuse could lead to cross contamination and/or irritation.

Note: Any serious incident that occurs in relation to this device should be reported to Belmont Medical Technologies
and to the competent authority of the member state in which the user and/or patient is established.

THERMOWRAP®  MHCTPYKLMM 3A YNIOTPEBA

(3a usknountenHo nonssaHe ¢ Allon®)

Passuiite ThermoWrap Ha NernoTo ¢ TpbGUTE KbM NaBata Ha NernoTo, KaTo NapTUAHUTE W KaTanoXHUTe HoMepa
ce yeTar.
3ABEJIEXXKA: ThermoWrap He 3amMecTBa CTaHAQpTHUTE OMEKOTEHW MaTpaum
A. Csbpxete ThermoWrap kbM Allon, kaTo BkapaTe TpbbuTe 3a 06BMBaHE B MNacTMacoBUTE Kpauila Ha CUHUTE
E CBbP3BaLLM BOAHM MapKyyu 1 ce OC/yLuBaTe 3a LipaksaHe.
B. YBepeTe ce, ye knamnute Ha ThermoWrap ca OTBOpeHU.
C. AxTvupaiite Allon.

3ABEJIEXKKA: B cnyyaii Ha Tey Allon TpsibBa Aa ce W3KIouM.

D. Pa3snonoxete nauneHTa Bbpxy ThermoWrap, KaTo rnaeaTta Ha nauveHTa e KbM Tpbbute.

E. BwxTe avarpamata no-ony 3a NpaBuIHO NO3ULMOHMPaHe Ha NOAMULIHULMTE.
BHUMAHME:He n3nonsBsaiite ThermoWrap 3a noBauraHe Ha naumueHT. YepeTe ce, ye ThermoWrap He e crbHaTo uiu
KnamnmpaHo.

A. V3yakaiite, fokaTo ThermoWrap ce Hamb/HM C BOAa, Npeav fa ro dukcmpaTe Koo NaLlmeHTa.
B. Korato 3aTBapsTe ThermoWrap okono nauueHTa, NpoBepeTe Aanu e nocraseHo xnabaso. (Tpsibea Aa MMa eanH

NpPBCT WMPKMHA Ha MPOCTPaHCTBOTO MeXAay naLveHTa u ThermoWrap).

MPEAYNPEXAEHMUE: MpeaoTBpaTeTe NOCTaBSAHETO Ha KakeBaTo M Aa 6UNo Tonnou3onaums, Kato Bb3rnasHuLa Uin
[pyrvi NpeaMeTH, Mexy MOoKpUBANoTO W TANOTO Ha NauueHTa.

BHUMAHME: 3A PABKAYBAHE HA THERMOWRAP:
¢ AKO NleyeHVeTo NpOoAB/KM NoBeye oT 28 yaca, A. Wsknouete Allon nnm npuseaeTe B Yakall peXuM.
noamexete ThermoWrap. B. VI3uakaliTe HSIKONKO CeKyHAM BOAaTa Aa HamycHe
e U36areaiite fa 6opaBute c ThermoWrap c ocTpu MOKPUBAsoTO.
npeaMeTu. C. 3aTBOpeTe knamnuTe BbpXy NOKPUBanoTo n
paskayete.
D. BHuMatenHo otctpaHete ThermoWrap oT
nauuveHTa.

MpeaHasHayeHmne — ThermoWrap e ycTpoiCTBO 3a €AHOKPaTHa ynoTpeba, npeaHasHaueHo eKCKIy3NBHO 3a
ynotpeba cbe cuctemata Allon 2001. ThermoWrap e npeaHasHadveHo Aa noaabpxxa npeaBapuTenHa 3ajasjeHa TenecHa
TemnepaTypa, onpeAeneHa oT fekap, koraTo ce usnonssa c Allon 2001. Moxe Aa ce U3non3sa 3a NoAAbPXKaHe Ha
HOpMasiHaTa TefecHa TeMnepaTypa o BpeMe Ha XVUpyprudecku npoleaypu. BuxTe pbkoBOACTBOTO 3a NoTpebutens Ha
Allon 2001 3a MbieH CNUCbK C NPeAynpexaeHnst / NpoTUBOMOKa3aHms.

LleneBa rpyna naumeHTn — ThermoWrap MoXe Aa ce U3non3sa C Bb3PacTHW W NeanaTpuyHN NauueHTu.
npenam:leuu n0Tpe6uTenu - oﬁyquM MEeANUMHCKN CneunanncTy, BKIKYBaLn MeEAULIMHCKKA CECTPU U NEKapu.

NpoTnBonokasanus — ThermoWrap He TpsibBa ia 6bAe B AMPEKTEH KOHTAKT C OTBOPEHH, LIMPOKO PasmpoCcTpaHeHu
KOXHU N1e3un, KaTo u3rapsiius uim gepmatut. TpsibBa Aa ce BHUMaBa npu 13rnonssaHeTo Ha ThermoWrap npu nauueHTu,
KOWTO UMaT OCHOBHM KOXHM 3a60nsiBaHus.

OCTaTbUY€H PUCK — Bb3MOXHO HapaHsiBaHe Ha naumeHTa 61 MOr/io Aa Bb3HUKHE, ako MoKPUBasnoTo e 06BUTO TBbpae
CTErHaTo OKOJIO NaLueHTa.

WU3xBBbpAsiHe Ha YCTPOWCTBOTO — ThermoWraps ca onpeaeneHn Kato o6LM MeaULMHCKU oTnaabLm. ThermoWraps
TpsibBa Aa Ce U3XBBP/ST B MOTOKA C 06LYMTE OTMAAbLM.

OnacHocT oT noBTopHa ynotpe6a Reuse — ThermoWrap e caMo 3a eaHokpaTHa ynoTpeba. MoBTopHaTa ynorpe6a 61
MOrna Aa AoBeAe A0 KPbCTOCAHO 3aMbpCsiBaHe U/WK ApasHeHe.

3abenexka: Bcekn ceproseH MHUMAEHT, Bb3HUKHAN BbB Bpb3ka C ToBa u3aenve, Tpsbea Aa ce foknaasa Ha Belmont
Medical Technologies 1 Ha KOMNETEHTHWS OpraH Ha AbpXaBaTa-4ieHka, B KOSTO € YCTaHOBEH NOTpebuTensT u/wnm
MauneHTbT.



THERMOWRAP®  NAVOD K POUZITE

(Pro vyhradni poufZiti se systémem Allon®)

Obal ThermoWrap rozbalte na posteli tak, aby hadicky sméfovaly k hlavé postele a aby ¢islo Sarze a Cisla
soucasti byla Citelna.
POZNAMKA: ThermoWrap nenahrazuje standardni vymékéené matrace.
E A. Prostfedek ThermoWrap pfipojte k pfistroji Allon zasunutim hadicek obalu do plastovych koncovek modrych
propojovacich hadi¢ek na vodu, dokud neuslysite cvaknuti.
B. Zkontrolujte, Ze jsou svorky na prostfedku ThermoWrap oteviené.
C. Aktivujte pristroj Allon.
POZNAMKA: V piipadé netésnosti je tieba pfistroj Allon vypnout.
D. PoloZte pacienta na prostfedek ThermoWrap tak, aby jeho hlava sméfovala k hadi¢kam.
B E. Spravné umisténi podpazi najdete na obrazku nize.

POZOR! Nepouzivejte obal ThermoWrap ke zvedani pacienta.Ujistéte se, ze ThermoWrap neni pfehnuty nebo
priskFipnuty.
[I- F. Pockejte, dokud se ThermoWrap nenaplni vodou, a teprve potom ho upevnéte kolem pacienta.
G. KdyZ obal ThermoWrap obtacite kolem pacienta, dbejte na to, aby nebyl upnuty prilis tésné (je tfeba, aby
mezi pacientem a ThermoWrap z{istala mezera na Sifku prstu).

VAROVANI: Mezi télo pacienta a obal nevkladejte z4dnou tepelnou izolaci, jako jsou polstafe nebo jiné predméty.

POZOR! ODPOJENI THERMOWRAP:
o Pokud Iécba trva déle nez 28 hodin, ThermoWrap A. Vypnéte pristroj Allon nebo ho prepnéte do
vymérite. pohotovostniho rezimu.
Pfi manipulaci s ThermoWrap se vyvarujte pouZiti B. Pockejte nékolik sekund, neZ z obalu vytece
ostrych predmétd. voda.

C. Uzaviete svorky na obalu a odpojte je.

D. Opatrné sejméte ThermoWrap z pacienta.
Zamyslené pouziti — ThermoWrap je prostfedek na jedno pouZiti uréeny vyhradné pro pouZiti se systémem Allon 2001.
ThermoWrap je uréen k udrzovani prednastavené télesné teploty stanovené Iékafem pfi pouziti se systémem Allon 2001.
Lze jej pouzit k udrZovani normalni télesné teploty béhem chirurgickych vykoné. Uplny seznam varovani/kontraindikaci viz
navod k obsluze Allon 2001.

Cilova skupina pacientd — ThermoWrap Ize pouZit u dospélych i détskych pacientd.
Zamysleni uZivatelé — Vyskoleni zdravotnicti pracovnici, véetné zdravotnich sester a lékard.

Kontraindikace — ThermoWrap se nesmi dostat do pfimého kontaktu s otevienymi rozsahlymi koznimi lézemi, jako jsou
popéleniny nebo dermatitida. Pfi pouzivani obald ThermoWrap u pacientt se zhorSenym stavem kéZze leZici pod obalem je
tfeba dbat opatrnosti.

Zbytkové riziko — Pokud je obal ovinut kolem pacienta pfilis pevné, mize dojit k poranéni pacienta.

Likvidace prostiedku — Obaly ThermoWrap patfi mezi obecny zdravotnicky odpad. Obaly ThermoWrap je nutno likvido-
vat jako bézny odpad.

Riziko opétovného pouziti — Obal ThermoWrap je uréen pouze k jednorazovému pouziti. Opétovné pouziti méize vést
ke kiizové kontaminaci a/nebo podrazdéni.

Poznamka: Jakykoli zavazny incident, ke kterému dojde v souvislosti s timto prostfedkem, je nutné nahlasit spolecnosti
Belmont Medical Technologies a pfislusnému organu ¢lenského statu, ve kterém je uzivatel a/nebo pacient usazen.

THERMOWRAP®  BRUGSANVISNING
(til eksklusiv brug med Allon®)

Rul ThermoWrap ud pd sengen, sd slangerne peger mod sengens hovedende, og lot- og delnumrene er
lesbare.

BEMZ/ERK: ThermoWrap er ikke nogen erstatning for affjedrede standardmadrasser.
A. Tilslut ThermoWrap til Allon ved at szette omslagets slanger i plastenderne til de bl vandforbindelsess-
langer og lytte efter klikket.
B. Sgrg for, at klemmerne p& ThermoWrap er &bne.
C. Aktivér Allon.

BEMZ/ERK: Luk Allon ned, hvis der forekommer laekage.
D. Anbring patienten p& ThermoWrap, s& patientens hoved vender mod slangerne.
E. Se nedenstdende diagram for korrekt placering af armhulen.

FORSIGTIG: Brug ikke ThermoWrap til at Igfte patienten. Sgrg for, at ThermoWrap ikke er foldet eller sammen-
klemt.
4 A. Vent til ThermoWrap fylder op med vand, inden den fastggres omkring patienten.
B. N&r ThermoWrap lukkes omkring patienten, skal det sikres, at den sidder Igst. (Der bgr vaere en fingerbred-
de mellem patienten og ThermoWrap).

ADVARSEL: Enhver termisk isolering, sésom puder eller andre genstande mellem omslaget og patientens krop, skal
forhindres.
FORSIGTIG: SADAN AFBRYDES THERMOWRAP:

e Hvis behandlingen varer laengere end 28 timer, A. Luk ned for Allon, eller seet i standby-tilstand.

skal ThermoWrap udskiftes. E B. Vent nogle sekunder, s& vandet kan Igbe af

e Undgd at hdndtere ThermoWrap med skarpe omslaget.
genstande. C. Luk klemmerne p& omslaget, og afbryd forbin-
delsen.

D. Tag forsigtigt ThermoWrap af patienten.

Tilsigtet brug — ThermoWrap er et apparat til engangsbrug, som udelukkende er designet til brug med Allon
2001-systemet. ThermoWrap er tilsigtet til at vedligeholde forindstillet kropstemperatur, bestemt af en leege nér
det er brugt sammen med Allon 2001. Det kan anvendes til at opretholde normal kropstemperatur under kirurgiske
indgreb. Se brugermanualen for Allon 2001 for en komplet liste over advarsler/kontraindikationer.

Patient Malgruppe — ThermoWrap kan bruges sammen med voksne og paediatriske patienter.
Tilsigtede Brugere — Oplzerte sundhedsfagligt personale, inklusive sygeplejersker og leeger.

Kontraindikationer — ThermoWrap skal ikke vaere i direkte kontrakt med &bne, udspredte hudlaesioner sdsom
forbraendinger eller dermatitis. Der bgr tages forsigtighed n&r ThermoWrap bruges til patienter med underliggende
hudtilstande.

Resterende Risiko — Der kan forekomme mulig patientskade, hvis beklaedningen er viklet rundt om patienten for
stramt.

Bortskaffelse af Apparat — ThermoWraps klassificeres som almindeligt medicinsk affald. ThermoWraps bortskaf-
fes via den ordinzere affaldssortering.

Risiko ved Genbrug — ThermoWrap er kun beregnet til engangsbrug. Genbrug kan fgre til krydskontaminering og/
eller irritation.

Bemaerk: Enhver alvorlig haendelse, der forekommer i forbindelse med dette udstyr, skal indberettes til Belmont
Medical Technologies og den Kompetente myndighed i den medlemsstat, hvori brugeren og/eller patienten er
hjemmehgrende



THERMOWRAP® GEBRAUCHSANWEISUNG

(Zur ausschieBlichen Verwendung mit Allon®)

ThermoWrap auf dem Bett mit den Schlduchen in Richtung Kopfende des Bettes ausrollen, sodass die Chargen-
und Teilenummern lesbar sind.

HINWEIS: ThermoWrap ist kein Ersatz fiir standardmaBig gepolsterte Matratzen.
A. ThermoWrap an Allon anschlieBen, indem die Schlduche des Wraps in die Kunststoffenden der blauen
Wasserverbindungsschlauche eingefiihrt werden, bis ein Klicken zu horen ist.
B. Stellen Sie sicher, dass die Klemmen auf dem ThermoWrap offen sind.
C. Allon einschalten.

HINWEIS: Im Falle einer Leckage sollteAllon ausgeschaltet sein.
E D. Patienten auf ThermoWrap mit dem Kopf in Richtung der Schlduche positionieren.
E. Das korrekte Positionieren der Achselhdhle entnehmen Sie bitte der unten stehenden Grafik.

VORSICHT: ThermoWrap nicht zum Anheben des Patienten verwenden. Sicherstellen, dass ThermoWrap nicht
gefaltet oder festgeklemmt ist.
A. Warten, bis sich ThermoWrap mit Wasser gefiillt hat, bevor er um den Patienten gelegt wird.
B. Beim SchlieBen des ThermoWrap rund um den Patienten sicherstellen, dass er locker sitzt. (Der Abstand
zwischen dem Patienten und dem ThermoWrap sollte ein Finger breit sein).

WARNUNG: Vermeiden Sie eine Warmeisolierung, z. B. mit Kissen oder anderen Gegenstanden, zwischen dem
Wrap und dem Kdrper des Patienten.

VORSICHT: UM THERMOWRAP ZU ENTFERNEN:
¢ Wenn die Behandlung langer als 28 Stunden dauert, A. Allon abschalten oder in Standby-Modus schalten.
ThermoWrap ersetzen. B. Einige Sekunden warten, bis das Wasser den Wrap
¢ Den Kontakt von ThermoWrap mit scharfen Objekten verlassen hat.
vermeiden. C. Klemmen auf dem Wrap schlieBen und lésen.

D. ThermoWrap vorsichtig vom Patienten entfernen.
BestimmungsgemaBer Gebrauch — ThermoWrap ist eine fiir den einmaligen Gebrauch bestimmte Vorrichtung, die
ausschlieBlich zur Verwendung mit dem Allon 2001 System konzipiert ist. ThermoWrap ist im Rahmen der Verwendung mit
Allon 2001 zur Aufrechterhaltung einer vorbestimmten Kérpertemperatur, die von einem Arzt festgelegt wurde, bestimmt.
Es kann zur Aufrechterhaltung der normalen Kérpertemperatur wéhrend operativer Eingriffe genutzt werden. Eine vollstan-
dige Liste der Warnungen / Kontraindikationen enthalt das Allon 2001 Benutzerhandbuch.

Patienten-Zielgruppe — ThermoWrap kann bei erwachsenen und p&diatrischen Patienten eingesetzt werden.
Vorgesehene Benutzer — Geschulte Gesundheitsfachkréfte, einschlieBlich Pflegekréfte und Arzte.

Kontraindikationen — ThermoWrap sollte nicht in direkten Kontakt mit offenen, ausgedehnten Hautldsionen, wie
beispielsweise Verbrennungen oder Dermatitis, gelangen. Im Fall der Verwendung von ThermoWrap bei Patienten, die
Grunderkrankungen der Haut aufweisen, ist Vorsicht geboten.

Restrisiko — Es kann zu Verletzungen bei dem Patienten fiihren, falls der Bekleidungsgegenstand dem Patienten zu eng
angelegt wird.

Entsorgung der Vorrichtung — ThermoWraps sind als allgemeine medizinische Abfallprodukte eingestuft. ThermoWraps
sollten im allgemeinen Abfallkreislauf entsorgt werden.

Wiederverwendungsrisiko — ThermoWrap ist nur zum einmaligen Gebrauch vorgesehen. Eine Wiederverwendung kann
zu Kreuzkontamination und/oder Reizungen fiihren.

Hinweis: Jegliches schwerwiegende Vorkommnis, das im Zusammenhang mit diesem Produkt auftritt, ist Belmont Medical
Technologies und der zustéandigen Behdrde des Mitgliedstaats, in dem der Anwender und/oder der Patient niedergelassen
ist, zu melden.

THERMOWRAP®  OAHIIEZ XPHZHZ

(TMa anokAeIoTIKN XpAon e To auoTtnua Allon®)

AnA®oTe To ThermoWrap ndvw oTo KpeRATi pe TOUG OWANVEG MPOG T HEPIA TOU KEPAAOKAIVOU, (ppovTidovTag va
paivovTal o apiBuog NapTidag kal o apiBuog NPoiovVToG.
ZHMEIQZH: To ThermoWrap dev avTikabioTa Ta TUMIKA HagINapwTa oTpwpaTa.
A. ZuvdéoTe To ThermoWrap oo ouoTnua Allon gl0GyovTag Toug GWAIVEG TOU 0Ta NMAGOTIKA AKPA TWV HNAE
EUKAUNTWV OWARVWY OUVSETNG VEPOU HEXPI VA AKOUCTEI TO XAPAKTNPIOTIKO KAIK.
B. BeBaiwbeite OTI 01 0PIyKTrpEG 0TO ThermoWrap eival avoixToi.
C. EvepyonoinoTe To alotnua Allon.
THMEIQZH: 3¢ nepintwon diapponc, NpEnel va TEPUATIOTE N AgIToupyia Tou cuaTruarog Allon.
D. D. TonoBetnaTe Tov acgbevr) navw oto ThermoWrap pe To KEPAA TOU OTNV NAEUPA TWV CWARVOV.
E. E. Avarpé€re oTo napakdate didypappa yia Trn owaoTr) TOMoBETNON TV HaoXaAmV.
MPOZOXH: Mnv Xpr]O'IpOI'IOIEITE To ThermoWrap yia va avaonkwoeTe Tov acbevr). BeBaiwBeite 0TI To ThermoWrap dev
£xel dIMAwOE pumecEl
4 A. TMepipéveTe pexpl To ThermoWrap va YeWIoEe! e VEPO, NPOTOU TO a0PANICETE YUPW anod Tov acBevr).
B. ‘Otav kAeivete To ThermoWrap yupw ano Tov acBevry, BeBaiwdeite 0T epapuolel xahapd. (Mpenel va unapyel
KEVO £VOG daKTUAOU avapeoa aTov acBevn kal oto ThermoWrap).
I'IPOEIAOI'IOIHZH AnoTpéyTe onoménnom BepIKr| anopovwon, Onwg eva pa&iAdp! f GAa avTikeipgeva, avapeoa oTo
MpoiodV Kal 0TO GOHA TOU A0HEVOUG.

NMPOZOXH: I'TA NA AMOZYNA'EZETE TO THERMOWRAP:
« Av n Bepansia oUVEKIOTE yia NAvw and 28 Gpec, E A. TeparioTe T Aerroupyia Tou ouaTApatog Allon A
aVTIKaTaoTAOTE TO ThermoWrap. ¢aTe To 0 AerToupyia avapovic.

B. MepIPEVeTE PepPIKa DeUTEPOAENTA, HEXPI Va
adeidoel To Vepo.

C. KAeioTe TOUG OQIYKTPEG GTO NPOIOV Kal
anoouvdETTE To.

D. AQaIpEoTe NPOCEKTIKG To ThermoWrap and Tov
acbevr).

MpoBAenopevn xpron — To ThermoWrap €ival pia GUOKEUN Wiag Xpriong, OxedIACHEVN yia Xpron anoKAEITTIKA HE

To ouoTnpa Allon 2001. O okondg Tou ThermoWrap gival va diatnpei T NPokaBopIopEVn BEPHOKPAcia oMUATOG

nou opilgl £vag 1aTpog, OTav xpnaoiponoieital he To cUoTnua Allon 2001. Mnopei va xpnoidonoinBei yia va diatnpei T

Beppokpacia Tou OOUATOG OE PUOIONOYIKO Minedo aTn dIGPKEIA XEIPOUPYIKAV dIadikadi®v. Ma Tov NAAPN KaTtaAoyo Twv

npoeIdonoinoswv/avteveiEewy, BA. To yxelpidio Xpnotn Tou Allon 2001.

Opada acBsvmv oToXoU — To ThermoWrap pnopei va XpnoiponoinBei Je eviAikeg kal naidlaTpikoug aoBeveig.
MpoBAenopevol XproTeg — Eknaideupévol enayyeAuaTieg Uyeiag, CUPNEPINAUBAVOEVMV VOONAEUTAV Kal IaTPMV.

AvTevdei&eig — To ThermoWrap dev npénel va épyeTal Oe AEDT ENAQN HE AVOIXTES, EKTETAPEVEG DEPHATIKEG BAGBES,
Onwg n.x. Eykaupara f enipaveleg pe deppatinda. EmBAMeTal npoooxr kata Tn xpnon tou ThermoWrap o€ aoBeveig pe
UMOKEINEVEG DEPPATIKEG NABNOEIG,

YnoAeinépevog kivduvog — Yndpxel niBavotnta npokAnong BAABNG oTov acBev, av To Upacpa TUNIXTEI NOAD o@IXTA
YUp®w Tou.

Anoppiyn ouokeung — Ta ThermoWrap éxouv enionpaveei wg yevika 1aTpika anoAnta. Ta ThermoWrap npénel va
anoppinTovTal OTn YEVIKN por} anoBARTwV.

K|v6uvoq Aoym enavaypnoiponoinong — To ThermoWrap npoopieTal yia pia povo xprion. H enavaypnoiponoinon
Unopei va npokaAeoel S1aoTaupoUpevn HOAUVON f/kal EpeBITHO.

Znueiwon: OnolodnnoTe coPapd NEPIOTATIKG NAPOUCIACTEI OE OXEON HE AUTO TO TEXVOAOYIKO Npoiov Ba npénel

va avagepetal atnv Belmont Medical Technologies kai aTnv appodia apyr Tou KpAToug HEAOUG OTO OMoio €ival
EYKATETTNHEVOG O XPrOTNG f/Kal 0 aoBEevrG.

o AnoQeUYeTE va Xelpileote To ThermoWrap pe
aIxUnpa avTikeipeva.



THERMOWRAP® INSTRUCCIONES DE USO | ES |

(Para uso exclusivo con Allon®)

Desenrolle el ThermoWrap sobre la cama con los tubos hacia el cabezal de la cama de manera que puedan leerse los
nimeros de lote y de referencia.
NOTA: ThermoWrap no sustituye a los somieres acolchados estandar.
A. Conecte el ThermoWrap al Allon insertando los tubos de la envoltura en los extremos de plastico de las manguer-
as de agua de conexion azules hasta que se oiga un chasquido.
B. Aseglrese de que las pinzas del ThermoWrap estén abiertas.
C. Active el Allon.
NOTA: En caso de fuga, el Allon debera apagarse.
D. Coloque al paciente sobre el ThermoWrap con la cabeza del paciente hacia los tubos.
E. Consulte la colocacion correcta de la axila en el diagrama siguiente.
PRECAUCION: No utilice el ThermoWrap para levantar al paciente. Asegurese de que el ThermoWrap no esté doblado ni
pinzado.
ll- A. No utilice el ThermoWrap para levantar al paciente.
B. Asegurese de que el ThermoWrap no esté doblado ni pinzado.
ADVERTENCIA: Evite utilizar elementos de aislamiento térmico, como una almohada u otros articulos, entre la envoltura
y el cuerpo del paciente.

PRECAUCION: PARA DESCONECTAR EL THERMOWRAP:
e Siel tratamiento dura mas de 28 horas, sustituya el A. Apague el Allon o péngalo en modo en espera.
ThermoWrap. E B. Espere unos segundos para que el agua salga de
¢ Evite manipular el ThermoWrap con objetos la envoltura.
punzocortantes. C. Cierre las pinzas en la envoltura y desconéctelas.
D. Retire con cuidado el ThermoWrap del paciente.

Uso previsto: ThermoWrap es un dispositivo de un solo uso disefiado exclusivamente para usarse con el sistema
Allon 2001. ThermoWrap esté disefiado para mantener la temperatura corporal preestablecida segun lo determine
un médico cuando se usa con Allon 2001. Puede utilizarse para mantener una temperatura corporal normal durante
procedimientos quirtrgicos. Consulte el manual del usuario del Allon 2001 para obtener una lista completa de
advertencias y contraindicaciones.

Grupo objetivo de pacientes: ThermoWrap se puede utilizar con pacientes adultos y pediatricos.

Usuarios previstos: profesionales sanitarios debidamente formados, incluido el personal de enfermeria y los
médicos.

Contraindicaciones: ThermoWrap no debe estar en contacto directo con lesiones cutaneas abiertas y gener-
alizadas, como quemaduras o dermatitis. Se debe tener cuidado al usar ThermoWrap con pacientes que tienen
afecciones cutaneas subyacentes.

Riesgo residual: se pueden producir lesiones al paciente si la prenda se envuelve a su alrededor demasiado
cefiida.

Eliminacion del dispositivo: Las envolturas ThermoWrap estan clasificadas como residuos médicos no especifi-
cos. Las envolturas ThermoWrap deben eliminarse en la cadena de residuos no especificos.

Riesgo de reutilizacion: ThermoWrap es Unicamente para un solo uso. La reutilizacion podria provocar contami-
nacion cruzada o irritacion.

Nota: Cualquier incidente grave que se produzca en relacion con este dispositivo debe notificarse a Belmont Medical
Technologies y a la autoridad competente del estado miembro en el que esté establecido el usuario o el paciente.

THERMOWRAP®  KASUTUSIJUHEND

(Kasutamiseks ainult Allon siisteemiga)

n Rullige ThermoWrap voodi peale lahti, nii et torud jadvad voodi peatsi poole ning partii- ja osanumbrid on
néhtaval.

MARKUS. ThermoWrap ei asenda tavalist pehmet madratsit.

A. Uhendage ThermoWrap tootega Allon, sisestades mahkimistorud siniste vee iihendusvoolikute plastotstesse,
E kuni kostab kidpsatus.

B. Veenduge, et ThermoWrap-i sulgurid on avatud.

C. Aktiveerige Allon.

MARKUS. Kui esineb lekkimine, tuleb Allon valja lllitada.
D. D. Paigutage patsient ThermoWrap-i peale, peaga torude poole.
E. E. Vaadake allolevalt jooniselt kaenlaaluste Giget asukohta.

ETTEVAATUST! Arge kasutage ThermoWrap-i patsiendi t8stmiseks. Veenduge, et ThermoWrap-i ei voldita kokku
ega suruta esemete vahele.
A. A. Laske ThermoWrap-il veega téituda, enne kui selle patsiendi Gimber kinnitate.
B. B. ThermoWrap-i patsiendi imber kinnitades &rge seda pingutage. (Patsiendi ja ThermoWrap-i vahele peab
jaama sorme laiuselt vaba ruumi).

HOIATUS. Véltige méhise ja patsiendi keha vahelist soojusisolatsiooni, milleks v&ivad olla néiteks padi voi muud
esemed.

ETTEVAATUST! THERMOWRAP-I LAHTIUHENDAMINE
e Kui ravi kestab Ule 28 tunni, vahetage E A. Liilitage Allon vélja vdi ootereziimi.
ThermoWrap vélja. B. Oodake mdni sekund, et vesi mahisest valja
o Valtige ThermoWrap-i kasitsemist teravate voolaks.
esemetega. C. Sulgege mahise sulgurid ja votke tihendused
lahti.
D. Eemaldage ThermoWrap ettevaatlikult patsiendi
Gimbert.

Ettendhtud otstarve — ThermoWrap on Uihekordselt kasutatav seade, mis on m&eldud kasutamiseks ainult stisteemiga
Allon 2001. ThermoWrap koos stisteemiga Allon 2001 on ette ndhtud patsiendil arsti poolt méaratud kehatemperatuuri
hoidmiseks. Seadet saab kasutada normaalse kehatemperatuuri hoidmiseks kirurgiaprotseduuride ajal. Hoiatuste/vastunai-
dustuste taieliku loetelu leiate Allon 2001 kasutusjuhendist.

Patsientide sihtrithm — ThermoWrap-i vGib kasutada téiskasvanud ja pediaatrilistel patsientidel.
Ettendhtud kasutajad — koolitatud tervishoiutd6tajad, s.h 6ed ja arstid.

Vastundidustused — ThermoWrap ei tohi otseselt kokku puutuda lahtiste, suurte nahakahjustustega, néiteks pdletuste
voi dermatiidiga. Nahahaigusega patsientidel tuleb ThermoWrap-i kasutada ettevaatlikult.

Voimalik oht — toote méhkimine patsiendi timber liiga tihedalt voib pohjustada patsiendile vigastusi.

Toote kasutusest kdrvaldamine — ThermoWraps on Uldmeditsiinilised jaatmed. ThermoWraps tuleb korvaldada koos
ildiste jaatmetega.

Oht korduval kasutamisel — ThermoWrap on ette ndhtud ainult ihekordseks kasutamiseks. Korduskasutamine vdib
pdhjustada ristsaastumist ja/voi arritust.

Markus. Koigist selle seadmega seotud ohujuhtumitest tuleb teatada ettevdttele Belmont Medical Technologies ja selle
likmesriigi padevale asutusele, kus kasutaja ja/voi patsient asub.



THERMOWRAP® KAYTTOOHJEET

(Kayttéon vain yhdessa Allon-jarjestelman kanssa)

Avaa ThermoWrap-kaare vuoteen paallad letkut vuoteen paanpuoleista paata kohti niin, ettd erd- ja osamumerot
ovat luettavissa.

HUOMAUTUS: ThermoWrap ei korvaa tavallisia pehmustepatjoja.

A. Liitd ThermoWrap-kaare Allon-jarjestelmadn tyontamalla kaareen letkut sinisten liitosletkujen (vesiletkujen)
E muovipaihin siten, ettd kuulet napsahduksen.

B. Varmista, ettd ThermoWrap-kaareen puristimet ovat auki.

C. Aktivoi Allon-jérjestelma.

HUOMAUTUS: Jos ilmenee vuoto, Allon on sammutettava.
D. Asettele potilas ThermoWrap-kaéreelle potilaan paan ollessa letkuja kohti.
E. Katso kainalon oikea asettelu alla olevasta kaaviosta.

HUOMIO: Al3 kéytd ThermoWrap-kéaretta potilaan nostamiseen. Varmista, ettei ThermoWrap ole taittunut tai
puristettu kiinni.
ll- F. Odota, ettd ThermoWrap tayttyy vedella, ennen kuin kiinnitét sen potilaan ympari.
G. Kun suljet ThermoWrap-kaareen potilaan ympérille, varmista, ettd se on sovitettu I6yséasti. (Potilaan ja
ThermoWrap-kaareen valilld on oltava sormen paksuinen tila.)

HUOMIO: THERMOWRAP-KAAREEN IRROTTAMINEN:
¢ Jos hoito kestda pitemp&éan kuin 28 tunnin ajan, A. Sammuta Allon-jarjestelma tai aseta se valmius-
vaihda ThermoWrap uuteen. tilaan.
e Valta ThermoWrap-kddreen kasittelemista teravilla B. Odota muutama sekunti veden I&htemista
esineilla. kaareesta.

C. Sulje kaareen puristimet ja irrota kaare.
D. Poista ThermoWrap varovasti potilaasta.

VAROITUS: Lammon eristdjid, kuten tyynya tai muita esineitd, ei saa asettaa kdéreen ja potilaan vartalon valiin.

Kayttotarkoitus — kertakaytt6inen ThermoWrap-laite on tarkoitettu kayttdon vain yhdessé Allon 2001 -jarjestelman
kanssa. ThermoWrap on suunniteltu yllapitdmaan ldakarin maara@maa esiasetettua kehon lampétilaa, kun kaaretta
kaytetaan Allon 2001 -jarjestelman kanssa. Laitetta voidaan kdyttéa kehon normaalin lampétilan ylldpitoon leikkaus-
toimenpiteiden aikana. Allon 2001 -kayttdoppaassa on kattava varoitusten/vasta-aiheiden luettelo.

Potilaskohderyhma — ThermoWrap-kaareita voidaan kayttaa lapsi- ja aikuispotilailla.
Loppukayttdjat — koulutetut terveydenhuollon ammattihenkilét, kuten hoitajat ja laakarit.

Vasta-aiheet — ThermoWrap-kaareet eivat saa olla suorassa kosketuksessa avonaisiin ja laajoihin ihovaurioihin
kuten palovammoihin tai ihotulehduksiin. ThermoWrap-kaareen kayton suhteen on noudatettava varovaisuutta, jos
potilaalla on taustalla olevia ihosairauksia.

Jaannosriski — potilaalle voi aiheutua vamma, mikali kdére kaaritaan liian tiukasti potilaan ymparille.

Laitteen havitys — ThermoWrap-kaareet havitetdan tavallisena terveydenhuollon jatteend. ThermoWrap-kddreet
havitetaan tavallisen yhdyskuntajatteen jatevirrassa.

Uudelleenkayton riski — ThermoWrap-kaareet on tarkoitettu vain kertakdytt6a varten. Uudelleenkayttamisesta voi
seurata ristikontaminaatio ja/tai arsytysoireita.

Huomautus: Kaikista tédhan laitteeseen liittyvistd vakavista vaaratilanteista on ilmoitettava Belmont Medical Tech-
nologiesille ja sen jasenvaltion toimivaltaiselle viranomaiselle, jossa kayttdja ja/tai potilas sijaitsee.

THERMOWRAP®  MODE DEMPLOI | FR_

(Doit étre exclusivement utilisé avec le dispositif Allon®)

n Dérouller le ThermoWrap sur le lit, les tubes orientés vers la téte du lit, les numéros de référence et de lot devant
étre visibles.
REMARQUE : ThermoWrap ne remplace pas les matelas rembourrés ordinaires.
A. Connecter le ThermoWrap au dispositif Allon en insérant les tubes de la combinaison dans les extrémités en
plastique des tuyaux bleus de raccordement de I'eau, un clic sonore devrait étre entendu.
B. S'assurer que les pinces du ThermoWrap sont ouvertes.
C. Activer le dispositif Allon.

REMARQUE : Si une fuite est présente, le dispositif Allon doit étre éteint.

D. Positionner le patient sur le ThermoWrap de sorte que sa téte soit dirigée vers les tubes.

E. Se reporter au schéma ci-dessous pour le positionnement approprié des aisselles.
MISE EN GARDE: Ne pas utiliser le ThermoWrap pour soulever un patient. S'assurer que le ThermoWrap n’est ni plié ni
coincé.

F. Attendre que le ThermoWrap se remplisse d’eau avant de le fixer autour du patient.
ll' G. Lorsque le ThermoWrap est refermé autour du patient, s'assurer qu'il n’est pas trop serré. (L'espace d'une largeur

de doigt devrait séparer le patient du ThermoWrap).

AVERTISSEMENT : Eviter toute isolation thermique, telle qu’un oreiller ou tout autre objet, entre la combinaison et le
corps du patient.

MISE EN GARDE : POUR DéCONNECTER LE THERMOWRAP :
¢ Sile traitement dure plus de 28 heures, remplacer le A. Eteindre le dispositif Allon ou le mettre en mode
ThermoWrap. E veille.
¢ Eviter de manipuler le ThermoWrap avec des objets B. Attendre quelques secondes pour que |'eau s'évac-
tranchants. ue de la combinaison.

C. Fermer les pinces de la combinaison et le décon-
necter.

D. Retirer avec précaution le ThermoWrap installé
autour du patient.

Usage prévu — La combinaison ThermoWrap est un dispositif & usage unique congu exclusivement pour étre utilisé avec
le systéme Allon 2001. La combinaison ThermoWrap est destinée a maintenir la température corporelle préréglée, telle
que déterminée par un médecin, lorsqu’elle est utilisée avec le systéme Allon 2001. Elle peut étre utilisée pour maintenir
la température corporelle normale pendant une intervention chirurgicale. Consulter le manuel de I'utilisateur du systeme
Allon 2001 pour une liste compléte des avertissements / contre-indications.

Groupe cible de patients — La combinaison ThermoWrap peut étre utilisée chez les patients adultes et pédiatriques.
Utilisateurs prévus — Les professionnels de santé formés, notamment les infirmiéres et les médecins.

Contre-indications — La combinaison ThermoWrap ne doit pas étre en contact direct avec des lésions cutanées ouvertes
et étendues telles que des brilures ou des dermatites. Il faut faire preuve de prudence lors de I'utilisation de la combinai-
son ThermoWrap chez les patients qui ont des problémes de peau sous-jacents.

Risque résiduel — Des Iésions peuvent survenir chez le patient si la combinaison est enroulée de maniére trop serrée
autour du patient.

Elimination du dispositif — Les combinaisons ThermoWrap sont désignées comme des déchets médicaux ordinaires. Les
combinaisons ThermoWrap doivent intégrer la filiere de traitement des déchets ordinaires.

Risque lié a une réutilisation — La combinaison ThermoWrap est destinée a un usage unique exclusivement. Toute
réutilisation peut entrainer une contamination croisée et/ou une irritation.

Remarque: tout incident grave survenant en rapport avec ce dispositif doit étre signalé a Belmont Medical Technologies
et a 'autorité compétente de I'Etat membre dans lequel I'utilisateur et/ou le patient sont établis.



THERMOWRAP® UPUTE ZA UPORABU

(Iskljucivo za uporabu sa sustavom Allon®)

Odmotajte ThermoWrap na krevetu tako da cijevi budu okrenute prema uzglavlju kreveta s Citljivim brojevima
serije i dijelova.

NAPOMENA: ThermoWrap ne zamjenjuje standardne madrace s jastucima.
A. Spojite ThermoWrap na Allon umetanjem cijevi omotaca u plasti¢ne krajeve plavih prikljucnih crijeva za
vodu, sve dok se ne zacuje zvuk ,klik".
B. Pobrinite se da stezaljke na omotacu ThermoWrap budu otvorene.
C. Aktivirajte Allon.

NAPOMENA: U slucaju curenja, Allon treba iskljuciti.
D. Postavite pacijenta na ThermoWrap s glavom pacijenta okrenutom prema cijevima.
E. Pogledajte dijagram u nastavku za pravilno pozicioniranje pazuha.

OPREZ: Ne koristite ThermoWrap za dizanje pacijenta. Pazite da ThermoWrap nije presavijen ili stegnut.
A. Pricekajte da se ThermoWrap ispuni vodom prije nego Sto ga pri¢vrstite oko pacijenta.
B. Prilikom zatvaranja omotac¢a ThermoWrap okolo pacijenta, pazite da bude malo labav. (Trebao bi postojati
razmak od jednoga prsta izmedu pacijenta i omotaca ThermoWrap).

UPOZORENJE: Sprijecite bilo kakvu toplinsku izolaciju, poput jastuka ili drugih predmeta, izmedu omotaca i tijela
pacijenta.

OPREZ: DA BISTE ODSPOJILI THERMOWRAP:
* Ako tretman traje dulje od 28 sati, zamijenite A. Iskljucite Allon ili ga stavite u stanje pripravnosti.
ThermoWrap. B. Pricekajte nekoliko sekundi da voda izade iz
« Izbjegavajte rukovanje omotacem ThermoWrap s omotaca.
odtrim predmetima. C. Zatvorite stezaljke na omotacu i odspojite ih.
D. PaZljivo uklonite ThermoWrap s pacijenta.

Namjena — ThermoWrap je uredaj za jednokratnu uporabu dizajniran iskljucivo za uporabu sa sustavom Allon 2001.
ThermoWrap je namijenjen za odrzavanje unaprijed zadane tjelesne temperature koju je odredio lijecnik kad se rabi
sa sustavom Allon 2001. MoZe se koristiti za odrZavanje normalne tjelesne temperature tijekom kirurskih zahvata.
Pogledajte Allon 2001 korisnicki prirucnik za potpuni popis upozorenja / kontraindikacija.

Ciljna skupina pacijenata — ThermoWrap se moze koristiti na odraslim i pedijatrijskim pacijentima.
Predvideni korisnici — obuceni zdravstveni djelatnici, ukljuCujuci medicinske sestre i lijecnike.

Kontraindikacije — ThermoWrap ne smije doci u izravni kontakt s otvorenim, rasirenim koznim lezijama poput
opeklina ili dermatitisa. Potreban je oprez pri uporabi ThermoWrap u pacijenata koji imaju kozZna oboljenja.

Preostali rizik — ako se odjevni predmet prejako omota oko pacijenta moze doci do ozljede pacijenta.

Odlaganje uredaja u otpad — Omotaci ThermoWraps su oznaceni kao opéi medicinski otpad. ThermoWraps treba
odloziti u opéi tok otpada.

Rizik uslijed ponovne uporabe — ThermoWrap je namijenjen samo za jednokratnu uporabu. Ponovna uporaba
moze dovesti do unakrsne kontaminacije i/ili iritacije.

Megjegyzés: Az eszkizzel kapcsolatban felmerilé minden stlyos varatlan eseményt jelenteni kell a Belmont Medi-
cal Technologies vallalatnak, valamint a felhasznald és/vagy beteg lakhelye szerinti tagallam illetékes hatdsaganak.

THERMOWRAP®  HASZNALATI UTASITAS

(Kizardlag Allon termékekkel valé hasznalathoz)

Gongyolje le a ThermoWrap eszkézt az agyon Ugy, hogy a csévek az agy feje felé nézzenek, valamint a tétel- és
n cikkszam olvashato legyen.
MEGJEGYZES: A ThermoWrap nem helyettesiti a standard parnazott matracokat.
A. Csatlakoztassa a ThermoWrap eszkizt az Allon termékhez azaltal, hogy a takard csGvezetékeit a kék csatlakozd
viztéml6k miianyag végeibe helyezi, amig kattanast nem hall.
B. Gy6zGdjon meg rdla, hogy a ThermoWrap szoritdi nyitva vannak.
C. Aktivalja az Allon terméket.
MEGIJEGYZES: Szivargas esetén az Allon terméket le kel allitani.
E D. Poziciondlja a beteget a ThermoWrap eszkdzon Ugy, hogy a beteg feje a csGvezetékek felé nézzen.
E. Tekintse meg az alabbi abrat a honalj megfelel6 pozicionalasaval kapcsolatban.
FIGYELEM! Ne hasznalja a ThermoWrap eszkdzt a beteg megemelésére. Gy6z6djon meg rdla, hogy a ThermoWrap
eszkdz nincs osszeha]tva vagy leszoritva.
A. Varjon, amig a ThermoWrap feltdltddik vizzel, miel6tt a beteg koré rogzitené.
ll' B. Amikor a ThermoWrap eszkozt a beteg koré rogziti, gy6z6djon meg a laza illeszkedésrdl. (A beteg és a ThermoWw-
rap eszkdz kozott egy ujjnyi helynek kell lenni).

FIGYELMEZTETES: Ne legyen semmilyen hdszigetelés, példaul parna vagy egyéb targy a takard és a beteg teste kozott.

FIGYELEM! A THERMOWRAP LEVALASZTASA:
* Ha a kezelés 28 6ranal tovabb tart, cserélje ki a A. Allitsa le az Allon terméket, vagy tegye készenléti
ThermoWrap eszkozt. madba.

o Keriilje a ThermoWrap éles targyakkal valé kezelését. B. Varjon néhany masodpercet, hogy a viz elhagyja
a takarot.

C. Zarja le a takardn 1év6 szoritokat, és vélassza le.

D. Ovatosan tavolitsa el a ThermoWrap eszkozt a

betegrél.

— A ThermoWrap egy egyszer hasznélatos eszkéz, amely klzarolag az Allon 2001
rendszerrel vald hasznalatra szolgal. A ThermoWrap rendeltetése szerint fenntartja az orvos altal meghatarozott
el6re beallitott testhémérsékletet az Allon 2001 termékkel hasznalva. A normal testhémérséklet fenntartasara
hasznélhat6 sebészeti eI]arasok soran. A figyelmeztetések / ellenjavallatok teljes listajaért tekintse meg az Allon
2001 felhasznaldi kézikonyvét.

Beteg célcsoport — A ThermoWrap feln6tt és gyermek betegeknél hasznélhato.

Rendeltetésszerii felhasznalok — Képzett egészségligyi szakemberek, beleértve az dpoldkat és orvosokat.
Ellenjavallatok — A ThermoWrap eszkdz nem keriilhet kézvetlen érintkezésbe nyilt, kiterjedt borléziokkal, peldaul
egeS| sériilésekkel vagy dermatitisszel. Figyelemmel kell eljarni, ha a ThermoWrap eszkozt olyan betegeknel hasznal-
ja, akik meglévé bérbetegségben szenvednek.

Rezidualis kockazat — A beteg esetleges sériilése alakulhat ki, ha a ruhat tul szorosan tekerik a beteg koré.

Az eszkoz artalmatlanitasa — A ThermoWrap eszkozoket altalanos orvosi hulladékként tervezték. A ThermoWrap
eszkozoket az altalanos hulladékkal kell artalmatlanitani.

Az ujrafelhasznalas kockazata — A ThermoWrap kizardlag egyszeri hasznalatra szolgal. Az Ujrafelhasznalas
keresztszennyez6déshez és/vagy irritacidhoz vezethet.

Napomena: Svaki ozbiljan incident koji se dogodi u vezi sa ovim medicinskim sredstvom treba prijaviti kompaniji
Belmont Medical Technologies i nadleznom organu drzave Clanice, u kojoj se korisnik i/ili pacijent nalaze.



THERMOWRAP®  ISTRUZIONI PER L'USO

(Per I'uso esclusivo con il dispositivo di
termoregolazione Allon®)

Srotolare la fascia ThermoWrap sul letto, con i tubicini verso la testa del letto e i codici del lotto e dellarticolo
leggibili.

NOTA. ThermoWrap non sostituisce i materassi imbottiti standard.

A. Collegare la fascia ThermoWrap al dispositivo Allon introducendo i tubicini della fascia nelle estremita in
E plastica dei tubi flessibili blu di collegamento dellacqua, e verificare che scattino in posizione.

B. Assicurarsi che i morsetti posti sulla fascia ThermoWrap siano aperti.

C. Mettere in funzione il dispositivo Allon.

NOTA. In caso di perdite, spegnere il dispositivo Allon.
E D. Posizionare il paziente sopra la fascia ThermoWrap con la testa del paziente verso i tubi.
E. Per la corretta posizione delle ascelle, vedere il diagramma sottostante.
ATTENZIONE! Non usare la fascia ThermoWrap per sollevare il paziente. Assicurarsi che la fascia ThermoWrap non sia
piegata o pinzata.
ll- F. Attendere che la fascia ThermoWrap si sia riempita di acqua prima di fissarla attorno al paziente.
G. Nel fissare la fascia ThermoWrap attorno al paziente, assicurarsi che sia lasca. (Tra il paziente e la fascia
ThermoWrap dovra esserci un dito di spazio).

AVVERTENZA! Per prevenire |'isolamento termico, non posizionare cuscini o altri oggetti tra la fascia e il corpo del
paziente.

ATTENZIONE! PER SCOLLEGARE LA FASCIA THERMOWRAP:
¢ Se il trattamento continua per pit di 28 ore, A. Spegnere il dispositivo Allon o portarlo nella
sostituire ThermoWrap. E modalita standby.
¢ Non maneggiare ThermoWrap con oggetti acuminati. B. Attendere qualche secondo per permettere allac-

qua di fuoriuscire dalla fascia.

C. Chiudere i morsetti sulla fascia e scollegare.

D. Rimuovere con attenzione la fascia ThermoWrap
dal paziente.

Uso previsto — ThermoWrap € un dispositivo monouso progettato esclusivamente per I'uso con il sistema Allon 2001.
ThermoWrap € previsto per mantenere la temperatura corporea predefinita secondo quanto stabilito da un medico
quando viene utilizzato insieme ad Allon 2001. Puo trovare impiego per mantenere la normale temperatura corporea
nel corso di procedure chirurgiche. Consultare il manuale d'uso Allon 2001 per un elenco completo delle avvertenze/
controindicazioni.

Gruppo di pazienti target — ThermoWrap puo essere utilizzato nei pazienti adulti e pediatrici.
Operatori previsti — Professionisti sanitari con debita formazione, compresi infermieri e medici.

Controindicazioni — ThermoWrap non deve entrare in contatto diretto con lesioni cutanee aperte ed estese come
bruciature o dermatiti. Prestare attenzione quando si utilizza ThermoWrap con pazienti con condizioni cutanee
preesistenti.

Rischio residuale — Possono verificarsi lesioni nel paziente se il capo & avvolto troppo strettamente attorno al
paziente.

Smaltimento del dispositivo — I dispositivi ThermoWrap sono classificati come rifiuti medici generici. I dispositivi
ThermoWrap devono essere smaltiti nei rifiuti generici.

Rischio di riutilizzo — ThermoWrap & esclusivamente monouso. Il riutilizzo pud portare a contaminazione crociata
e/o irritazione.

Nota: qualsiasi incidente grave che si verifichi in relazione a questo dispositivo deve essere segnalato a Belmont
Medical Technologies e all’autorita competente dello stato membro in cui risiede I'utilizzatore e/o il paziente.

THERMOWRAP®  NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

(ISskirtiniam ,Allon" naudojimui)

n I8vyniokite ,ThermoWrap" ant lovos vamzdeliais link lovos galviigalio, kad matytysi serijos ir dalies
numeriai.

PASTABA: ,ThermoWrap" nepakeiCia standartiniy minksty ciuziniy.

A. Prijunkite ,ThermoWrap" prie ,Allon" jstatydami jvynioklio vamzdelius j mélyny jungiamyjy vandens Zarneliy
E plastikinius antgalius; tinkamai sujungus pasigirsta spragteléjimas.

B. [sitikinkite, kad ,ThermoWrap" spaustukai yra atviri.

C. Jjunkite ,Allon"™.

PASTABA: Jeigu yra nuotékis, ,Allon" reikia iSjungti.
D. Paguldykite pacientg ant ,ThermoWrap" taip, kad paciento galva bity vamzdeliy kryptimi.
E. Toliau esancioje schemoje parodyta tinkama pazasty padétis.

ATSARGIALI: Nenaudokite ,ThermoWrap" pacientui kelti. Pasirtpinkite, kad ,ThermoWrap" nebaty sulankstytas arba
suspaustas.
A. Palaukite, kol ,ThermoWrap" prisipildys vandens, o tada apklokite pacientg.
B. Apklodami ,ThermoWrap" pacientg pasirtpinkite, kad jam nebity per anksta. Tarp paciento ir ,Thermow-
rap" turi likti pirsto plocio tarpas.

ISPEJIMAS: Tarp jvynioklio ir paciento kiino neturi biiti jokios Siluminés izoliacijos, pvz., pagalvés arba kity dalyky.

ATSARGIAI: THERMOWRAP" ATJUNGIMAS:
e Jeigu procedira trunka ilgiau kaip 28 valandas, A. ISjunkite ,Allon" arba perjunkite | budéjimo
pakeiskite ,ThermoWrap". rezima.
« Nemanipuliuokite ,ThermoWrap" astriais daiktais. B. Palaukite keletg sekundziy, kad vanduo istekeéty
i$ jvynioklio.

C. Uzspauskite jvynioklio spaustukus ir atjunkite.
D. Atsargiai nudenkite ,ThermoWrap" nuo paciento.

Paskirtis — ,ThermoWrap" yra vienkartiné priemoné, skirta naudoti tik su sistema ,Allon 2001". ,ThermoWrap"
skirtas palaikyti gydytojo nustatyta kiino temperatirg naudojant su sistema ,Allon 2001". Jj galima naudoti normaliai
kiino temperatirai palaikyti atliekant chirurgines operacijas. Issamus jspé&jimy / kontraindikacijy sarasas pateiktas
,Allon 2001" naudojimo instrukcijoje.

Tiksliné pacienty grupé - ,ThermoWrap" galima naudoti suaugusiems ir vaikams pacientams.
Numatytieji naudotojai — parengti sveikatos prieZitiros specialistai, jskaitant slaugytojus ir gydytojus.

Kontraindikacijos — ,ThermoWrap" neturi liestis prie atviry, paplitusiy odos pakitimy, kaip antai nudegimai arba
dermatitas. ,ThermoWrap" reikia atsargiai naudoti su pacientais, kurie turi prieZastiniy odos negalavimy.

Liekamoji rizika — jeigu pacientas apvyniojamas priemone per smarkiai, gali biti pakenkta jo sveikatai.

Priemonés Salinimas — ,ThermoWrap" yra bendrosios medicininés atliekos. ,ThermoWrap" reikia $alinti su bendro-
siomis atliekomis.

Pakartotinio naudojimo rizika — ,ThermoWrap" yra vienkartinio naudojimo. Dél pakartotinio naudojimo galimas
kryZminis uztersimas ir (arba) sudirginimas.

Pastaba: apie bet kokj rimtg incidenta, susijusj su Siuo jrenginiu, praneskite ,Belmont Medical Technologies" ir
valstybés narés, kurioje yra registruotas naudotojas ir (arba) pacientas, kompetentingai institucijai.



THERMOWRAP®  LIETOSANAS NORADIJUMI

(Ekskluzivai lietosanai ar Allon®)

Izritiniet ThermoWrap uz gultas ta, lai caurulites bitu vérstas pret gultas galvgali un sérijas un dalas numuri
butu salasami.

PIEZIME. ThermoWrap neaizstaj standarta polstergtos matradus.

A. Savienojiet ThermoWrap ar Allon, ievietojot kostima caurulites zilo savienosanas tidens cauruju plastmasas
E galos, lidz izdzirdat klik3ki.

B. Parliecinieties, vai skavas uz ThermoWrap ir atvértas.

C. Aktiviz&jiet Allon.

PIEZIME. Nopliides gadijuma Allon ir jaizsledz.
D. Novietojiet pacientu uz ThermoWrap t3, lai pacienta galva bltu vérsta cauruliSu virziena.
E. Pareizu padusu novietojumu skatiet talak esosaja diagramma.

UZMANIBU! Nelietojiet ThermoWrap, lai paceltu pacientu. Parliecinieties, vai ThermoWrap nav salocits vai saspiests.
A. Pirms ThermoWrap nostiprinasanas ap pacientu, uzgaidiet, lidz tas piepildas ar tdeni.
ll- B. Aizverot ThermoWrap ap pacientu, parliecinieties, vai tas piegul brivi. (Starp pacientu un ThermoWrap ir
jabdt pirksta platuma atstarpei).

BRIDINAJUMS! Novérst jebkadu termisko izolaciju, pieméram, spilvenu vai citus priekdmetus, starp kostimu un
pacienta kermeni.

UZMANIBU! LAI ATVIENOTU THERMOWRAP, VEICIET TALAK
« Ja terapija ilgst vairak par 28 stundam, nomainiet NORADITAS DARBIBAS.
ThermoWrap. A. Izslédziet Allon vai iestatiet gaidiSanas rezima.
¢ Rikojoties ar ThermoWrap, neizmantojiet asus E B. Uzgaidiet daZas sekundes, kamér @idens iztek no

priekSmetus. kostima.
C. Aizveriet skavas uz kostima un atvienojiet.
D. Uzmanigi nonemiet ThermoWrap no pacienta.
Paredzéta lietosana — ThermoWrap ir vienreizéjas lietosanas ierice, kas paredzéta lietosanai tikai ar Allon 2001
sistému. ThermoWrap ir paredzéts lietot, lai uztur&tu ieprieks noteiktu kermena temperatru, ko noteicis arsts,
lietojot kopa ar Allon 2001. To var izmantot, lai uzturétu normalu kermena temperattru kirurgisku procedru laika.
Pilnu bridindjumu/kontrindikaciju sarakstu skatit Allon 2001 lietotaja rokasgramata.

Pacientu mérka grupa — ThermoWrap var izmantot pieaugusiem un pediatrijas pacientiem.
Paredzétie lietotaji — apmaciti veselibas apripes specialisti, tostarp medicinas masas un arsti.

Kontrindikacijas — ThermoWrap nedrikst nonakt tiesa saskaré ar atklatiem, plasi izplatitiem adas bojajumiem,
pieméram, apdegumiem vai dermatitu. Ir jaievéro piesardziba, ja ThermoWrap lieto pacientiem ar adas problémam.

Atlikusais risks — iesp&jami pacienta savainojumi, ja kostims tiek aplikts ap pacientu parak ciesi.

Ierices izmesana — ThermoWrap kostimi ir apzZiméti ka visparé&ji mediciniskie atkritumi. ThermoWrap kostimi ir
jaizmet kopa ar sadzives atkritumiem.

Atkartotas lietosanas risks — ThermoWrap ir paredzéts tikai vienreizéjai lietosanai. Atkartota lietoSana var izraisit
piesarnojumu un/vai kairinajumu.

Piezime. Par jebkuru nopietnu negadijumu saistiba ar So ierici ir jazino Belmont Medical Technologies un tas
dalibvalsts kompetentajai iestadei, kura ir registréts lietotajs un/vai pacients.

THERMOWRAP®  GEBRUIKSAANWIIZING

(voor exclusief gebruik met Allon®)

Rol de ThermoWrap uit op het bed met de slangen naar het hoofdeinde van het bed gericht met de partij- en
onderdelennummers leesbaar.

OPMERKING: ThermoWrap is geen vervanging voor standaardmatrassen met vulling.
E A. Sluit ThermoWrap op Allon aan door de slangen van de wrap in de plastic uiteinden van de blauwe
aansluitwaterslangen te steken totdat u een klikgeluid hoort.
B. Zorg ervoor dat de klemmen op de ThermoWrap geopend zijn.
C. Activeer Allon.

OPMERKING: In het geval van een lek dient Allon te worden gedeactiveerd.
D. Plaats de patiént op ThermoWrap met het hoofd van de patiént naar de slangen gericht.
E. Raadpleeg onderstaande afbeelding voor de juiste positie van de oksel.

WAARSCHUWING: Gebruik ThermoWrap niet om de patiént omhoog te tillen. Zorg ervoor dat ThermoWrap niet
gevouwen is of vastgeklemd zit.
A. Wacht totdat ThermoWrap zich met water gevuld heeft voordat u het rondom de patiént vastmaakt.
B. Wanneer u de ThermoWrap rondom de patiént sluit, zorg er dan voor dat het losjes aansluit. (Tussen de
patiént en de ThermoWrap dient een ruimte van ongeveer een vinger dik te blijven).
WAARSCHUWING: Voorkom elke thermische isolatie, zoals een kussen of andere voorwerpen, tussen de wrap en het
lichaam van de patiént

WAARSCHUWING: LOSKOPPELEN VAN THERMOWRAP:
e Als de behandeling langer duurt dan 28 uur, dient A. Deactiveer Allon of zet het in de stand-bymodus.
ThermoWrap vervangen te worden. E B. Wacht een paar seconden zodat het water uit de
e Voorkom dat ThermoWrap in contact komt met wrap kan weglopen.
scherpe voorwerpen. C. Sluit de klemmen op de wrap en koppel de
wrap los.

D. Verwijder ThermoWrap voorzichtig van de patiént.

Beoogd gebruik — ThermoWrap is een hulpmiddel voor eenmalig gebruik dat exclusief is ontworpen voor gebruik met
het Allon 2001-systeem. ThermoWrap is bedoeld om de door een arts vooraf bepaalde en ingestelde lichaamstemperatuur
te handhaven bij gebruik met de Allon 2001. Het kan worden gebruikt om tijdens chirurgische ingrepen de lichaams-
temperatuur op een normale waarde te houden. Zie de Allon 2001-gebruikershandleiding voor een volledige lijst met
waarschuwingen/contra-indicaties.

Patiéntendoelgroep — ThermoWrap kan worden gebruikt bij volwassen en pediatrische patiénten.
Beoogde gebruikers — Opgeleide zorgmedewerkers, waaronder verpleegkundigen en artsen.

Contra-indicaties — ThermoWrap mag niet in direct contact komen met open, grootschalige huidlaesies zoals brandwon-
den of dermatitis. Bij patiénten met onderliggende huidaandoeningen is voorzichtigheid geboden bij het gebruik van de
ThermoWrap.

Overige risico’s — Er kan mogelijk letsel optreden bij de patiént als het hulpmiddel te strak om de patiént wordt
gewikkeld.

Afvoer van het hulpmiddel — ThermoWraps moeten worden afgevoerd als algemeen medisch afval. ThermoWraps
kunnen aan de algemene afvalstroom worden toegevoegd.

Hergebruikrisico — ThermoWrap is uitsluitend voor eenmalig gebruik. Hergebruik kan leiden tot kruisbesmetting en/of
irritatie.

Opmerking: Elk ernstig incident dat zich voordoet in verband met dit hulpmiddel moet worden gemeld aan Belmont
Medical Technologies en aan de bevoegde autoriteit van de lidstaat waarin de gebruiker en/of patiént is gevestigd.



THERMOWRAP® BRUKSANVISNING | NO |

(For eksklusiv bruk med Allon®)
n Rull ut ThermoWrap pd sengen med slangene mot hodeenden med parti- og delenummer leselig.

MERK: ThermoWrap er ingen erstatning for vanlige polstrede madrasser.

A. Koble ThermoWrap til Allon ved & sette omslagsslangene inn i plastendene pd de bl& koblingsvannslangene,
E og lytt etter et klikk.

B. Forsikre deg om at klemmene pd ThermoWrap er 8pne.

C. Aktiver Allon.

MERK: Allon mé& lukkes hvis det skulle oppstd lekkasje.
D. Plasser pasienten pd ThermoWrap med
B pasientens hode mot slangene.
E. Se diagrammet nedenfor for korrekt plassering i armhulen.

FORSIKTIG: Ikke bruk ThermoWrap for & lgfte pasienen. Pass pd at ThermoWrap ikke er brettet eller sitter fast.
A. Vent til ThermoWrap fylles med vann fgr du fester den rundt pasienten.
ll' B. Pass pd at ThermoWrap er Igst tilpasset rundt pasienten nér du lukker den. (Det skal veere en fingerbredde
mellom pasienten og ThermoWrap).

ADVARSEL: Termisk isolasjon, slik som en pute eller andre gjenstander, mellom omslaget og pasientens kropp
skal unngds.
FORSIKTIG: Frakobling av ThermoWrap:
o Huvis behandlingen varer utover 28 timer, md du bytte A. Sl av Allon eller sett pd standby-modus.
ut ThermoWrap. E B. Vent noen sekunder for at vannet skal forlate
* Unngd & bergre ThermoWrap med skarpe omslaget.
gjenstander. C. Lukk klemmene pd omslaget og koble fra.
D. Forsiktig fjern ThermoWrap fra pasienten.

Tiltenkt bruk — ThermoWrap er en enhet for engangsbruk laget utelukkende for bruk med Allon 2001-systemet.
ThermoWrap er beregnet & opprettholde en forhdndsinnstilt kroppstemperatur som bestemt av lege nér det brukes
sammen med Allon 2001. Det kan ogsé& brukes til & opprettholde normal kroppstemperatur under kirurgiske inngrep.
Se brukerh@ndboken for Allon 2001 for en fullstendig liste over advarsler/kontraindikasjoner.

Pasientmalgruppe — ThermoWrap kan brukes b8de for barn og voksne pasienter.
Tiltenkte brukere — Utdannet helsepersonell, inkludert sykepleiere og leger.

Kontraindikasjoner — ThermoWrap bgr ikke veere i direkte kontakt med &pne, utbredte hudskader som
brannskader eller dermatitt. Det ma utvises forsiktighet med bruk av ThermoWrap p& pasienter som har underlig-
gende hudforhold.

Annen risiko — Mulig pasientskade kan oppstd hvis omslaget er viklet for tett rundt pasienten.

Avhending av enheten — ThermoWraps er betegnet som generelt medisinsk avfall. ThermoWraps skal kastes som
vanlig avfall.

Risiko ved gjenbruk — ThermoWrap er kun for engangsbruk. Gjenbruk kan fgre til kryssforurensning og/eller
irritasjon.

Merk: Enhver alvorlig hendelse som oppstér i forbindelse med denne anordningen, skal rapporteres til Belmont
Medical Technologies og til den kompetente myndigheten i medlemsstaten der brukeren og/eller pasienten er bosatt.

THERMOWRAP®  INSTRUKCIA OBSLUGI

(wytacznie do uzytku z urzadzeniem Allon®)

Roztozy¢ koc ThermoWrap na t6zku z rurkami skierowanymi w strone wezgtowia i w sposob umozliwiajgcy odczytanie
numeru serii i numeru katalogowego.
UWAGA: koc ThermoWrap nie zastepuje standardowych materacéw wyscietanych.
A. Podtaczy¢ koc ThermoWrap do urzadzenia Allon poprzez wprowadzanie rurek koca do plastikowych koncéwek
niebieskich wezy doprowadzajgcych wode, az rozlegnie
sie klikniecie.
B. Upewnic sie, ze zaciski na kocu ThermoWrap sg otwarte.
C. Wiaczy¢ urzadzenie Allon.
UWAGA: w przypadku nieszczelnosci wytgczy¢ urzadzenie Allon.
D. Utozy¢ pacjenta na kocu ThermoWrap z gtowa skierowang w strone rurek.
E. Prawidtowe utozenie pachy przedstawiono na rysunku ponizej
PRZESTROGA: Nie uzywac koca ThermoWrap do unoszenia pacjenta. Dopilnowac, aby koc ThermoWrap nie byto ztozone
ani Scisniete.
A. Przed zamocowaniem koca ThermoWrap wokot ciata pacjenta poczekad, az koc napetni sie woda.
. B. Owijajac koc ThermoWrap wokot ciata pacjenta, dopilnowac, aby nie przylegat zbyt Scisle. (Pomiedzy ciatem
pacjenta a kocem ThermoWrap powinna by¢ zachowana przestrzen na szerokos¢ palca).
OSTRZEZENIE: Nalezy zapobiega¢ powstawaniu izolacji termicznej, np. w wyniku umieszczenia poduszki lub innego
przedmiotu miedzy kocem a ciatem pacjenta.

PRZESTROGA: ABY ODLACZYC KOC THERMOWRAP:
o Jezeli terapia trwa ponad 28 godzin, wymieni¢ koc A. Wylaczyc¢ urzadzenie Allon lub przetgczy¢ je do
ThermoWrap. trybu oczekiwania.
¢ Unika¢ manipulowania ostrymi przedmiotami przy B. Poczekac kilka sekund, az okrycie zostanie oprézni-
kocu ThermoWrap. one z wody.

C. Zamknac zaciski na okryciu i odtaczyc je.

D. Ostroznie zdja¢ koc ThermoWrap z ciata pacjenta.
Przeznaczenie — koc ThermoWrap jest wyrobem jednorazowego uzytku przeznaczonym wytacznie do stosowania z syste-
mem Allon 2001. Koc ThermoWrap jest przeznaczony do utrzymywania zadanej temperatury ciata okreslonej przez lekarza,
gdy jest on stosowany z Allon 2001. Mozna go réwniez wykorzystywac do utrzymania normalnej temperatury ciata podczas
zabiegdw chirurgicznych. Petna lista ostrzezen / przeciwwskazan znajduje sie w podreczniku uzytkownika Allon 2001.

Docelowa grupa pacjentéw — koc ThermoWrap moze by¢ stosowany u pacjentéw dorostych i dzieci.
Przewidziani uzytkownicy — przeszkoleni pracownicy stuzby zdrowia, w tym pielegniarki i lekarze.

Przeciwwskazania — koc ThermoWrap nie moze mie¢ bezposredniego kontaktu z otwartymi rozlegtymi zmianami
skornymi, takimi jak oparzenia czy zapalenie skory. Nalezy zachowac ostrozno$¢ w przypadku stosowania koca ThermoW-
rap u pacjentéw, u ktorych wystepuja choroby skory.

Ryzyko szczatkowe — jesli koc zostanie zbyt ciasno owiniety wokét pacjenta, moze doj$¢ do obrazen ciata pacjenta.

Utylizacja wyrobu — Koce ThermoWrap s3 zaliczane do ogolnych odpadéw medycznych. Koce ThermoWrap powinny
byC usuwane w ramach ogdlnego strumienia odpaddw.

Ryzyko ponownego uzycia — koc ThermoWrap jest przeznaczone do jednorazowego uzytku. Ponowne uzycie moze
prowadzi¢ do zanieczyszczenia krzyzowego i/lub podraznien.

Uwaga: Wszelkie powazne incydenty zwigzane z tym wyrobem nalezy zgtaszac firmie Belmont Medical Technologies oraz
wiasciwemu organowi panstwa cztonkowskiego, w ktdrym uzytkownik i/lub pacjent ma swoja siedzibe/miejsce zamieszka-
nia.



THERMOWRAP®  INSTRUGOES DE UTILIZAGAO

(Para utilizagdo exclusiva com Allon®)

peca legiveis.
NOTA: ThermoWrap ndo substitui os colchdes almofadados padrdo.
A. Ligue o ThermoWrap ao Allon inserindo os tubos de envolvimento nas extremidades plasticas dos tubos de
ligagdo de agua azuis, ouvindo um clique.
B. Assegure-se de que as abragadeiras no ThermoWrap estdo abertas.
C. Ative o Allon.

NOTA: Em caso de vazamento, o Allon deve ser desativado.
D. Posicione o paciente no ThermoWrap com
a cabega votada para os tubos.
E. Consulte o diagrama abaixo para posicionamento correto da axila.

ATENGAO: N3o utilize o ThermoWrap para elevar o paciente. Assegure-se de que o ThermoWrap ndo est& dobrado ou
preso
F. Aguarde até que o ThermoWrap se encha com &gua antes de o prender em volta do paciente.
[I- G. Ao fechar o ThermoWrap em volta do paciente, assegure-se de que existe folga. (Deve existir um espago equiva-
lente a largura de um dedo entre o paciente e o ThermoWrap).

AVISO: Evite a utilizagdo de qualquer isolamento térmico, como almofadas ou outros itens, entre o envolvimento e o
corpo do paciente.

n Desenrole o ThermoWrap na cama com os tubos voltados para a cabeceira de cama com os nimeros de lote e de

ATENCi'\O: PARA DESLIGAR O THERMOWRAP:
¢ Se o tratamento se mantiver durante mais de 28 A. Desligue o Allon ou coloque-o em modo de espera.
horas, substitua o ThermoWrap. E B. Aguarde alguns segundos para que a agua deixe o
¢ Evite manusear o ThermoWrap com objetos envolvimento.
contundentes. C. Feche as abragadeiras no envolvimento e desligue.
D. Remova cuidadosamente o ThermoWrap do
paciente.

Uso pretendido — ThermoWrap é um dispositivo de uso Unico desenvolvido exclusivamente para uso com o sistema
Allon 2001. O ThermoWrap foi projetado para manter uma temperatura corporal predefinida (determinada pelo médico)
quando usado com o Allon 2001. Ele pode ser utilizado para manter a temperatura corporal normal durante procedimentos
cirurgicos. Consulte o manual do utilizador Allon 2001 para aceder a uma lista completa de avisos / contraindicagdes.

Grupo alvo de pacientes — o ThermoWrap pode ser usado em pacientes adultos e pediatricos.
Usuarios pretendidos — profissionais de satde treinados, incluindo enfermeiros e médicos.

Contraindicagdes — o ThermoWrap ndo deve ser usado sobre lesdes cuténeas abertas e generalizadas, como queimad-
uras ou dermatite. Deve-se ter cuidado ao usar o ThermoWrap em pacientes com doengas cutaneas subjacentes.

Risco residual — podem ocorrer possiveis lesdes ao paciente se o envoltdrio for ajustado muito apertado no paciente.

Descarte do dispositivo — Os ThermoWraps sdo designados como residuos médicos gerais. Os ThermoWraps devem
ser eliminados no circuito de residuos gerais.

Risco da reutilizagdo — o ThermoWrap deve ser utilizado apenas uma vez. A reutilizagdo pode causar contaminagdo
cruzada e/ou irritagdo.

Observacdo: Qualquer incidente grave que ocorra em relagdo a este dlsp05|t|vo deve ser relatado a Belmont Medical
Technologies e a autoridade competente do estado-membro em que o usuario e/ou paciente esta estabelecido.

THERMOWRAP®  INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE [N

(Pentru utilizare exclusiv cu Allon®)

n Derulati dispozitivul ThermoWrap pe pat, cu tuburile cdtre capul patului, cu numerele de lot si de componentd lizibile.

NOTA: Dispozitivul ThermoWrap nu inlocuieste saltelele standard cu suspensie.
A. Conectati dispozitivul ThermoWrap la Allon prin introducerea tuburilor invelitorii in capetele de plastic ale fur-
tunurilor albastre de conectare a apei, asteptand sa auziti un clic.
B. Asigurati-va cd clemele de pe dispozitivul ThermoWrap sunt deschise.
C. Activati Allon.
NOTA: in caz de scurgeri, Allon trebuie oprit.
B D. Pozitionati pacientul pe dispozitivul ThermoWrap astfel incat capul pacientului s fie orientat spre tuburi.
E. Consultati diagrama de mai jos pentru pozitionarea corectd a subratelor.
ATENTIE: A nu se utiliza dispozitivul ThermoWrap pentru a ridica pacientul. Derulati dispozitivul ThermoWrap pe pat, cu
tuburile catre capul patului, cu numerele de lot si de componenta lizibile.
F. Asteptati pana ce dispozitivul ThermoWrap se umple cu apa inainte de fixarea sa in jurul pacientului.
G. La inchiderea dispozitivului ThermoWrap in jurul pacientului, asigurati-va cd acesta se potriveste in mod lejer.
(Trebuie sa existe un spatiu de Iatimea unui deget intre pacient si dispozitivul ThermoWrap).
AVERTISMENT: Preveniti orice izolare termica, cum ar fi o pernd sau alte obiecte, intre invelitoare si corpul
pacientului.

ATENTIE: PENTRU A DECONECTA DISPOZITIVUL
o Dacéd tratamentul dureazd mai mult de 28 de ore, THERMOWRAP:
inlocuiti dispozitivul ThermoWrap. A. Opriti Allon sau puneti-l in modul de asteptare.
¢ A se evita manipularea dispozitivului ThermoWrap cu E B. Asteptati cateva secunde pentru ca apa sd iasa

obiecte ascutite. din invelitoare.
C. inchideti clemele de pe invelitoare si deconectati.
D. indepértati cu atentie dispozitivul ThermoWrap
de pe pacient.

Utilizare prevazuta — ThermoWrap este un dispozitiv de unica folosintd proiectat exclusiv pentru utilizare cu sistemul
Allon 2001. Dispozitivul ThermoWrap este destinat mentinerii temperaturii corporale presetate, asa cum este determinatd
de catre un medic, atunci cand este utilizat cu sistemul Allon 2001. Acesta poate fi utilizat pentru a mentine o temperatura
corporald normald in timpul procedurilor chirurgicale. Consultati manualul de utilizare Allon 2001 pentru o listd completa
de avertismente / contraindicatii.
Grup tinta de pacienti — Dispozitivul ThermoWrap poate fi utilizat la pacienti adulti si pediatrici.
Utilizatori prevazuti — Profesionisti instruiti din domeniul sanattii, inclusiv asistenti medicali si medici.
Contraindicatii — Dispozitivul ThermoWrap nu trebuie sa fie in contact direct cu leziuni cutanate deschise, intinse,
cum ar fi arsuri sau dermatite. Trebuie sa se procedeze cu atentie atunci cand se utilizeaza dispozitivul ThermoWrap la
pacienti care prezintd afectiuni cutanate subiacente.
Risc rezidual — Poate surveni vatémarea posibila a pacientului dacd articolul de imbracéminte este infasurat prea strans
in jurul pacientului.
Eliminarea dispozitivului —Dispozitivele ThermoWrap sunt clasificate ca deseuri medicale generale. Dispozitivele ThermoWrap
trebuie eliminate in fluxul general de colectare a deseurilor.
Riscul reutilizarii — Dispozitivul ThermoWrap este exclusiv de unicd folosinta. Reutilizarea poate duce la contaminare
incrucisatd si/sau iritatie.
Nota: Orice incident grav care apare in legdtura cu acest dispozitiv trebuie raportat catre Belmont Medical Technologies
si catre autoritatea competentd a statului membru in care este stabilit utilizatorul si/sau pacientul.



THERMOWRAP® VHCTPYKUMSA NO UCMONb30BAHNIO [V

(Ans Cnonb30BaHMs TONbKO C ycTpoicTBoMm Allon®)

6bIIM YETKO BUAHBI HOMepa napTnn n uspenus.

MPUMEYAHME. KocTiom ThermoWrap He 3aMeHsieT cob0l CTaHAapTHbIE MaTpackl C aMOPTU3UPYHOLUMM SGEKTOM.

A. TMoacoeanHuTe kocTioM ThermoWrap k ycTpoiicTsy Allon, BCTaBMB TpyBKM KOCTIOMa B MNACTUKOBbIE KOHLIbI CUHIX
E COEMIMHUTESbHbIX BOASHBIX LLMAHIOB 10 Lieyka.

B. Y6eautechb, 4To 3aXuMbl KocTioMa ThermoWrap OTKpbITbI.

C. BxnwounTe ycTporictso Allon.

MPUMEYAHME. lMpy Hannuum npoTeykun ycTpoiicTo Allon HEOBXOANMO BbIKMIOUUTD.
D. lNomecTuTe naumeHTa Ha KOCTIoM
ThermoWrap Tak, 4To6bl ronosa naumneHTa 6bina HanpasnieHa K Tpy6kam.
E. CM. npaBuibHOE pacronoXeHne MOAMBILLEK Ha MPUBEAEHHOM HIKE PUCYHKE.
BHUMAHME! 3anpeluaetcs ucnonb3oBaTb KOCTioM ThermoWrap ANt NoAHATUSA naumeHTa. Y6eanTech, YTO KOCTIOM
ThermoWrap He CroXeH ¥ He nepexar.
A. TMogoxauTe, noka kocTioM ThermoWrap 3anonHuTcs BOAOK, a 3aTeM 06epHUTE ero BOKPYr NaumeHTa v
[I- 3aKkpenuTe.
B. Mpu dukcaumm koctioma ThermoWrap, 06epHYTOro BOKpyr naumeHTa, y6eamTech, YTo OH cuauT cBo60AHO
(MeXay MauMeHTOM 1 KOCTIoMOM ThermoWrap AO/KHO 6biTb MPOCTPAHCTBO LWUMPWHOM € NasneL).
NPEAOCTEPEXXEHWE! He pacnonaraiite niobble CPpeCcTBa TEPMOU3ONSALMM, HANPUMEP MOAYLIKA WK APYrUe NpeaMeTsl,
MeX/ly KOCTIOMOM U1 Te/IoM NauueHTa.

n Pasmoralite kocTioMm ThermoWrap Ha KpoBaTh Tak, YToBbl TPy6KM Bbinv HanpaBneHsbl K €e rofloBHOMY KOHLY M YTOGbI

BHUMAHME! NOPSAAOK OTCOEAUHEHNSA KOCTIHOMA
e Ecnm cpok Tepanuu npesbilaeT 28 4acos, KOCTIOM THERMOWRAP:
ThermoWrap Heo6xoAMMO 3aMeHUTb. A. BbikntounTe ycTpoiicteo Allon unm nepekniounte
¢ 3anpellaeTcsi NPON3BOANTL MaHMNYNALNN C E €ro B peXxuM OXuaaHus.
KkocTioMoM ThermoWrap € NOMOLLBIO OCTPbIX B. lopoxauTe HECKOMbKO CeKyHA, YTO6bI BoAa
npeaMeToB. BbILLA W3 KOCTIOMa.

C. 3aKkpoiiTe 3aXWMbl KOCTIOMa W OTCOEANHUTE
[iaHHoe u3zenve.
D. OcTopoXHO cHuMuTe KocTioMm ThermoWrap ¢
nauveHTa.

HasHaueHue — ThermoWrap — 3T0 0AHOPa30BOE YCTPOICTBO, NpeAHa3HaYeHHOoe ANsi MPUMEHEHNS UCKITIOUYUTENBHO
¢ cuctemoii Allon 2001. YcrpoiictBo ThermoWrap npeaHasHaueHo Ans noaaepxaHus TemnepaTtyphbl Tena, 3apaHee
YCTaHOBJIEHHON BpayoM B criyyae npumerenus ¢ Allon 2001. Ero MOXHO NpUMeHsTb ANs NoaaepXXaHusi HopManbHoOM
TeMnepaTypbl Tefla BO BPEMsi XMPYPruyeckux npoueayp. MosHbiiA CNcok NpeocTepeskeHnii U MpoTUBOMNOKasaHuii
npuBeAeH B pykoBoacTee nonb3osatens Allon 2001.
L rpynna TOB — ThermoWrap MOXHO NPUMEHSTb Kak y B3pOC/bIX, Tak U 'y AeTel.
Mpeanonaraembie nosib3oBaTesIn — 06yyeHHble MEAULIMHCKIME PAaBOTHUKY, B TOM YMC/Ie MEANLIMHCKUE CEeCTPbl 1
Bpauu.
MpoTnBoNOKasaHUst — He [JOMyCKaeTCs HEMOCPEACTBEHHbIN KOHTakT ThermoWrap ¢ OTKPbITBIMU OGLUMPHBIMK
NOBPEX/AEHUSIMUA KOXW, HanpyuMep oXoramu unu aepmatutoM. CreayeT cobmiofaTb OCTOPOXKHOCTb MPY MPUMEHEHUN
ThermoWrap y naLUMeHTOB C MMEIOLLMMCS MOPaXKEHNEM KOXM.
OCTaTouHbIN PUCK — C/IMLLIKOM Tyroe o6epThiBaHNe KOCTIoMa BOKPYT MaLMeHTa MOXKET NPUYMHUTL BPEA €ro 3[0pOBbIO.
YpaneHue ycTpoiictBa B oTxofbl — ThermoWrap OTHOCSTCS K KaTeropuu 06bI4HbIX MEAULIMHCKIMX OTX0A0B. ThermoWw-
rap creayeT yAansTb C 06bI4HBIMM OTXOAAMU.
PUCK NOBTOPHOTI0 UCrO. — ThermoWrap npeaHasHaueH Tobko Anst OfHOPA30BOro UCMOSb30BaHMS.
MoBTOPHOE MCNONb30BaHNE MOXET MPUBECTU K NEPEKPECTHON KOHTAMUHALMK W (M1) pasApakeHuio.
MNpumeuanume. O N060M CEPLEHOM UHLIMAEHTE, MPOU3OLLIE/ALIEM B CBSI3M C AaHHBIM YCTPOWCTBOM, CNefyeT CoobLLUUTL B
Belmont Medical Technologies v B KOMNETEHTHbIV OpraH rocyapcTBa-usieHa, B KOTOPOM 3aperncTpupoBaH Mnosb3oBaTesb
W/MNKn NaumeHT.

THERMOWRAP®  NAVOD NA POUZITIE

(na vylucné pouZitie s poméckou Allon®)

n Rozprestrite pomdcku ThermoWrap na postel’ tak, aby hadicky smerovali k Celu 16zka a aby boli ¢isla Sarze a stcasti
Citatelné.
POZNAMKA: ThermoWrap nenahradza $tandardné polstrované matrace.
A. Pripojte pomdcku ThermoWrap k zariadeniu Allon zasunutim hadiciek zabalu do plastovych koncoviek modrych
prepojovacich vodnych hadiciek tak, aby sa zacvakli.
B. Dbajte na to, aby boli svorky na pomdcke ThermoWrap otvorené.
C. Aktivujte Allon.
POZNAMKA: V pripade (iniku mé byt pomdcka Allon vypnuta.
D. Umiestnite pacienta na pomdcku ThermoWrap tak, aby jeho hlava smerovala k hadi¢kam.
E. Spravnu polohu podpazusia si pozrite na obrazku nizsie.
POZOR: Nepouzivajte pomdcku ThermoWrap na zdvihanie pacienta. Dbajte na to, aby nedoslo k prehnutiu alebo zovretiu
pomocky ThermoWrap.
F. Pred upevnenim pomécky ThermoWrap okolo tela pacienta pockajte, kym sa nenaplni vodou.
ll' G. Pri uzatvarani pomdcky ThermoWrap okolo tela pacienta dbajte na to, aby dosadala vol'ne. (Medzi telom pacienta
a pomdckou ThermoWrap musi byt medzera na $irku prsta.)
VYSTRAHA: Zabréiite akejkol'vek tepelnej izolacii, ako je napriklad vanks alebo iné predmety medzi zabalom a telom
pacienta.

POZOR: ODPOJENIE POMOCKY THERMOWRAP:
A. Ak liecba trva dlhsie ako 28 hodin, vymerite C. Vypnite pomédcku Allon alebo zapnite zalozny rezim.
pomdcku ThermoWrap. D. Pockajte niekol'ko sekiind, kym sa voda dostane
B. S pomdckou ThermoWrap nemanipulujte s pomo- Vo z obalu.

cou ostrych predmetov. . Zavrite svorky na obale a odpojte ho.

Opatrne odstrante pomdcku ThermoWrap z tela
pacienta.

Urcené pouzitie — ThermoWrap je pomdcka na jedno pouzitie navrhnutd vyhradne na pouzitie so systémom Allon 2001.
Pomdcka ThermoWrap je urcend na udrziavanie prednastavenej telesnej teploty urcenej lekdrom pri pouZiti so systémom
Allon 2001. M6Ze sa pouzit' na udrzanie normalnej telesnej teploty pocas chirurgickych zakrokov. Uplny zoznam vystrah
alebo kontraindikacii ndjdete v pouzivatel'skej prirucke systému Allon 2001.

E
F

Ciel'ova skupina pacientov — pomdcku ThermoWrap je mozné pouzivat u dojéenskych, detskych a dospelych pacientov.
Urceni pouzivatelia — kvalifikovani zdravotnicki pracovnici vratane zdravotnych sestier a lekarov.

Kontraindikacie — pomdcka ThermoWrap by sa nema dostat’ do priameho kontaktu s otvorenymi, rozsiahlymi koznymi
|éziami, ako s popéleniny alebo dermatitida. Pri pouziti pomécky ThermoWrap u pacientov s koznymi ochoreniami je
potrebné postupovat’ opatrne.

Rezidualne riziko — v pripade prili$ tesného ovinutia zabalu okolo tela pacienta méze déjst’ k zraneniu pacienta.

Likvidacia pomécky — Pomdcky CureWrap st uréené ako vseobecny zdravotnicky odpad. Pomécky CureWrap maju byt
zlikvidované v ramci vSeobecného odpadu.

Riziko opatovného pouzitia — pomdcka ThermoWrap je len na jedno pouZitie. Opatovné pouZitie by mohlo viest’ ku
krizovej kontaminacii a/alebo podrazdeniu.

Poznamka: Kazdd zavazn(i nehodu, ktora sa vyskytne v suvislosti s touto pomdckou, je potrebné nahlasit’ spolo¢nosti
Belmont Medical Technologies a prislusnému organu ¢lenského $tatu, v ktorom ma pouzivatel’ a/alebo pacient sidlo alebo
bydlisko.



THERMOWRAP®  NAVODILA ZA UPORABO

(Za izklju¢no uporabo s sistemom Allon®)

Qdvijte blazino ThermoWrap na postelji s ceviem obrnjenim proti vzglavju postelje ter s Citljivo Stevilko serije
in dela.

OPOMBA: Blazina ThermoWrap ne nadomesca standardne oblazinjene vzmetnice.
E A. Blazino ThermoWrap poveZite s sistemom Allon tako, da vstavite cevje blazine v plasticne konce modrih
priklju¢nih vodnih cevi, dokler ne slisite klika.
B. Prepricajte se, da so sponke blazine ThermoWrap odprte.
C. Aktivirajte sistem Allon.

OPOMBA: Ce sistem Allon pusta, ga je treba izklopiti.
D. Bolnika poloZite na blazino ThermoWrap z bolnikovo glavo proti cevju.
E. Za pravilen poloZaj pazduhe glejte spodnji diagram.

POZOR: Blazine ThermoWrap ne uporabljajte za dvigovanje bolnika. Blazina ThermoWrap ne sme biti zlozena ali
speta.
A. Polakajte, da se blazina ThermoWrap napolni z vodo, preden jo pritrdite okoli bolnika.
B. Ko blazino ThermoWrap zaprete okoli bolnika, se mora prilegati rahlo. (Med bolnikom in blazino ThermoW-
rap mora biti za prst prostora).

OPOZORILO: Preprecite kakrsno koli toplotno izolacijo, na primer zaradi vzglavnika ali drugih predmetov, med
blazino in bolnikovim telesom.

POZORV: ODKLOP BLAZINE THERMOWRAP:
¢ Ce zdravljenje traja dlje kot 28 ur, zamenjajte blazino A. Sistem Allon izklopite ali preklopite v stanje
ThermoWrap. pripravljenosti.
* Zaravnanje z blazino ThermoWrap ne uporabljajte B. Pocakajte nekaj sekund, da voda zapusti blazino.
ostrih predmetov. C. Sponke na blazini zaprite in lo¢ite.
D. Blazino ThermoWrap previdno odstranite od

bolnika.
Predvidena uporaba — Blazina ThermoWrap je pripomocek za enkratno uporabo, zasnovan izklju¢no za uporabo s
sistemom Allon 2001. Blazina ThermoWrap je zasnovana za ohranjanje vnaprej nastavljene telesne temperature, kot
dolodi zdravnik, pri uporabi s sistemom Allon 2001. Uporablja se lahko za vzdrzevanje normalne telesne temperature
med kirurskimi posegi. Glejte uporabniski prirocnik Allon 2001 za celoten seznam opozoril/kontraindikacij.

Ciljna skupina bolnikov — Blazina ThermoWrap se lahko uporablja za odrasle in pediatri¢ne bolnike.
Predvideni uporabniki — Usposobljeni zdravstveni delavci, vkljuéno z medicinskimi sestrami in zdravniki.

Kontraindikacije — Blazina ThermoWrap se ne sme uporabljati v neposrednem stiku z odprtimi, obSirnimi koznimi
lezijami, kot so opekline ali dermatitis. Pri uporabi blazine ThermoWrap pri bolnikih, ki imajo tezave s koZo, je
potrebna previdnost.

Preostala tveganja — Mozne so poskodbe bolnika, ¢e se tkanina okoli bolnika ovije pretesno.

Odstranjevanje pripomocka — Blazine ThermoWrap sodijo med splosne medicinske odpadke. Blazine ThermoW-
rap je treba zavredi med splosne odpadke.

Tveganje pri ponovni uporabi — Blazina ThermoWrap je namenjena samo za enkratno uporabo. Ponovna upora-
ba lahko povzro¢i navzkrizno kontaminacijo in/ali drazenje.

Opomba: O vsakem resnem zapletu v zvezi s tem pripomockom je treba porocati druzbi Belmont Medical Technolo-
gies in pristojnemu organu drzave Clanice, v kateri ima uporabnik in/ali pacient stalno prebivalisce.

THERMOWRAP®  UPUTSTVO ZA UPOTREBU [ SR_|

(Za iskljucivu upotrebu sa Allon®)

n Odmotajte ThermoWrap na krevetu pri ¢emu se cevi moraju usmeriti prema uzglavlju kreveta a brojevi serije i dela
moraju biti Citljivi.
NAPOMENA: ThermoWrap ne zamenjuje standardne duSeke s jastuci¢ima.

A. Povezite ThermoWrap na Allon tako Sto ¢ete umetnuti cevi omotaca u plasti¢ne krajeve plavih spojnih creva za
E vodu, pri ¢emu se mora ¢uti klik.

B. Uverite se da su stezaljke na omotacu ThermoWrap® otvorene.

C. Aktivirajte Allon.
NAPOMENA: U slucaju curenja, Allon treba iskljuciti.

D. Smestite pacijenta na ThermoWrap pri ¢emu pacijentova glava mora biti okrenuta prema cevima.

E. Pogledajte dijagram ispod za pravilno pozicioniranje pazuha.
OPREZ: Nemojte da koristite ThermoWrap za podizanje pacijenta. Postarajte se da ThermoWrap nije presavijen i da
stezaljke nisu zatvorene.
A. Sacekajte da se ThermoWrap napuni vodom pre nego Sto ga pricvrstite oko pacijenta.

B. Kada zakopCavate ThermoWrap oko pacijenta postarajte se da je on labavo postavljen oko pacijenta. (Izmedu

pacijenta i ThermoWrap-a treba da postoji prostor Sirine jednog prsta).

UPOZORENJE: Sprecite svaku termicku izolaciju izmedu omotaca i tela pacijenta, kao $to bi mogao da bude jastuk ili
drugi predmeti.

OPREZ: ISKOPCAVANJIE OMOTACA THERMOWRAP:
« Americki savezni zakon ogranic¢ava prodaju ovog A. Iskljucite Allon ili ukljucite rezim pripravnosti.
medicinskog sredstva na lekare ili po nalogu lekara. E B. Sacekajte nekoliko sekundi da voda izade iz
» Ako terapija traje duze od 28 sati, zamenite omotaca.
ThermoWrap. C. Zatvorite stezaljke na omotacu i iskopcajte ga.
o Izbegavajte rukovanje omotacem ThermoWrap D. PaZljivo uklonite ThermoWrap sa pacijenta.

pomocu ostrih predmeta.

Predvidena upotreba — ThermoWrap je medicinsko sredstvo za jednokratnu upotrebu dizajnirano iskljucivo za upotrebu
sa sistemom Allon 2001. Predvideno je da se ThermoWrap koristi za odrzavanje unapred podesene telesne temperature koju
odredi lekar kada se koristi sa sistemom Allon 2001. MoZe se koristiti za odrzavanje normalne telesne temperature tokom
hirurskih zahvata. Da biste videli kompletan spisak upozorenja/kontraindikacija pogledajte korisnicki prirucnik za Allon 2001.

Ciljna grupa pacijenata — ThermoWrap se moze koristiti kod odraslih i pedijatrijskih pacijenata.
Predvideni korisnici — Obuceni zdravstveni radnici, ukljucuju¢i medicinske sestre i lekare.

Kontraindikacije — ThermoWrap ne treba da bude u direktnom kontaktu sa otvorenim, velikim lezijama na kozi, kao Sto
su opekotine ili dermatitis. Treba biti oprezan kad se ThermoWrap koristi kod pacijenata koji imaju pratec¢a oboljenja koze.

Preostali rizik - Do moguce povrede pacijenta moze do¢i ako je prekriva¢ previse ¢vrsto omotan oko pacijenta.

Odlaganje medicinskog sredstva u otpad — ThermoWrap prekrivaci su oznaceni kao opsti medicinski otpad. Ther-
moWrap treba odloziti u tok opsteg otpada.

Rizik zbog ponovne upotrebe — ThermoWrap je namenjen iskljucivo za jednokratnu upotrebu. Ponovna upotreba moze
dovesti do unakrsne kontaminacije i/ili iritacije.

Napomena: Svaki ozbiljan incident koji se dogodi u vezi sa ovim medicinskim sredstvom treba prijaviti kompaniji Belmont
Medical Technologies i nadleznom organu drzave ¢lanice, u kojoj se korisnik i/ili pacijent nalaze.



THERMOWRAP® BRUKSANVISNING

(For exklusiv anvdndning med Allon®)

Rulla upp ThermoWrap pd sangen med slangarna mot sangens huvudénda med sats- och artikelnumren
lasbara.

NOTE: ThermoWrap does not replace standard cushioned mattresses.
E A. Koppla ThermoWrap till Allon genom att fora in filtens slangar i plasténdarna pé de bl&a opplande vat-
tenslangarna och uppmérksamma klicket.
B. Sakerstéll att kidmmorna p8 ThermoWrap &r 6ppna.
C. Aktivera Allon.

OBS! I handelse av ldckage, ska Allon stangas av.
E D. Placera patienten pd ThermoWrap med patientens huvud mot slangarna.
E. Se teckningen nedan fér korrekt armh8leplacering.

FORSIKTIGHET! Anvand inte ThermoWrap for att lyfta patienten. Se till att ThermoWrap inte &r vikt eller
avklamd.
ll- A. Vanta tills ThermoWrap vattenfylls innan den satts fast runt patienten.
B. Nar ThermoWrap stangs runt patienten, sakerstall att den sitter 16st. (Det ska finnas utrymme for ett finger
mellan patienten och ThermoWrap.)

VARNING! Forhindra alla former av varmeisolering, sdsom en kudde eller andra foremal, mellan filten och patien-
tens kropp.

FORSIKTIGHET! KOPPLA FRAN THERMOWRAP:
e Om behandlingen fortsatter langre &n 28 timmar, E A. Sting av Allon eller stéll in i standbyldge.
byt ut ThermoWrap. B. Vanta ndgra sekunder for att vattnet ska ldmna
e Undvik att hantera ThermoWrap med vassa filten.
foremal. C. Sténg klammorna p4 filten och koppla frén.
D. Ta forsiktigt bort ThermoWrap® frén patienten.
Avsedd anvandning — ThermoWrap &r en produkt exklusivt avsedd fér engdngsbruk tillsammans med Allon
2001-systemet. ThermoWrap &r avsedd att bibehdlla férinstélld kroppstemperatur i enlighet med vad lékaren fast-
stéller, nér den anvénds tillsammans med Allon 2001. Den kan anvéndas for att bibehdlla normal kroppstemperatur
under kirurgiska ingrepp. Bruksanvisningen till Allon 2001 innehdller en fullstandig lista med varningar/kontraindika-
tioner for produkten.

Patientmalgrupp — ThermoWrap kan anvéndas for vuxna patienter och barn.
Avsedda anvéndare — Utbildad vardpersonal, inklusive sjukskéterskor och lakare.

Kontraindikationer — ThermoWrap ska inte komma i direkt kontakt med &ppna och allmént utbredda hudlesioner,
till exempel brannskador eller dermatit. Var forsiktig nar du anvénder ThermoWrap for patienter med underliggande
hudproblem.

Ovriga risker — Patienten kan eventuellt ta skada, om kladesplagget &r for hart lindat runt honom/henne.

Kassering av enhet — ThermoWrap klassas som allméant medicinskt avfall. ThermoWrap ska kasseras i allmant
avfall.

Risk for dteranviandning — ThermoWrap &r endast for engdngsbruk. Ateranvéndning kan leda till
korskontamination och/eller irritation.

Obs! Alla allvarliga tillbud som intréffar i samband med denna enhet ska rapporteras till Belmont Medical
Technologies och till behdrig myndighet i den medlemsstat dar anvéndaren och/eller patienten &r etablerad.

THERMOWRAP®  KULLANIM TALIMATI

(Allon® ile 6zel kullanim igin)
n ThermWrap'i tipler yatagin basina dogru ve lot ve parga numaralari okunacak sekilde yataga agin.

NOT: ThermoWrap, standart yastikl siltelerin yerini almaz.

A. Sargi tuplerini tik sesi gikana kadar mavi su baglama hortumlarinin plastik uglarina takarak ThermoWrap'i
E Allon ‘a baglayin.

B. ThermoWrap'taki tim kelepgelerin agik oldugundan emin olun.

C. Allon "1 etkinlestirin.

Not: Sizinti olmasi durumunda, Allon cihazi kapatiimalidir.
D. Hastanin basi tiiplere dogru olacak sekilde hastayr ThermoWrap ‘e yerlestirin.
E. Dodru koltuk alti yerlesimi igin asagidaki diyagrama bakin.

DiKKAT:Hastay! kaldirmak icin ThermoWrap'i kullanmayin.ThermoWrap'in katlanmadigindan veya sikismadigindan
emin olun.
ll- A. Hasta etrafinda sabitlemeden énce ThermoWrap suyla dolana kadar bekleyin.
B. ThermoWrap'i hasta etrafinda kapatirken, gevsek biraktiginizdan emin olun. (Hasta ile ThermoWrap
arasinda bir parmak genisliginde alan olmalidir).

UYARI: Sargi ve hastanin viicudu arasinda yastik veya baska 6geler gibi her turli termal izolasyonu 6nleyin.

DiKKAT: ThermoWrap® baglantisini kesmek igin:
¢ Tedavi 28 saatten uzun siirerse, ThermoWrap'i E A. Allon’i kapatin veya bekleme moduna alin.
degistirin. B. Suyun sargidan gikmasi igin birkag saniye bekleyin.
e ThermoWrap'i keskin nesnelerle kullanmaktan C. Sargidaki kelepgeleri kapatin ve baglantisini kesin.
kaginin. D. ThermoWrap'i dikkatlice hastadan gikarin.

Kullanim amaci — ThermoWrap, Allon 2001 Sistemi ile kullanim igin 6zel olarak tasarlanmis tek kullanimlik bir
cihazdir. ThermoWrap, Allon 2001 ile birlikte kullanildiginda bir doktor tarafindan belirlendigi sekilde 6nceden
ayarlanmig viicut sicakligini korumayi amaglar. Cerrahi iglemler sirasinda normal viicut sicakligini idame ettirmek igin
kullanilabilir. Uyarilarin/kontrendikasyonlarin tam listesi igin Allon 2001 kullanici kilavuzuna bakin.

Hasta Hedef Grubu — ThermoWrap yetiskin ve pediatrik hastalarda kullanilabilir.
Amaclanan Kullanicilar — Hemsireler ve doktorlar da dahil olmak tizere egitimli saglik uzmanlari.

Kontrendikasyonlar — ThermoWrap yanik veya dermatit gibi agik, yaygin cilt lezyonlariyla dogrudan temas halinde
olmamalidir. Altta yatan cilt rahatsizliklari olan hastalarda ThermoWrap’l kullanirken dikkatli olunmalidir.

Rezidiiel Risk — Garment hastanin etrafina gok siki sarilirsa olasi hasta yaralanmasi meydana gelebilir.

Cihazin Atilmasi — ThermoWrapler, genel tibbi atik olarak belirlenmistir. ThermoWrapler, genel atiklarla birlikte
atilmalidir.

Tekrar Kullanim Riski — ThermoWrap yalnizca tek kullanim igindir. Tekrar kullanim gapraz kontaminasyona ve/veya
tahrise neden olabilir.

Not: Bu cihazla ilgili olarak meydana gelen herhangi bir ciddi olay Belmont Medical Technologies'e ve kullanicinin ve/
veya hastanin bulundugu Uye devletin yetkili makamina bildirilmelidir
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Saving Lives. Together.

THERMOWRAP®

Cardiac, Universal and Infant
For exclusive use with Allon®




